ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!
детям и взрослым

Культура, как источник Света, несет в себе самые высокие понятия и, прежде всего, духовную Любовь к человеку. Но в то же время Культура — это духовное  оружие человека в борьбе с невежеством, это ДВИГАТЕЛЬ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА на Пути Эволюции. И в наше трудное время пришла пора собраться всем вместе вокруг высокого понятия Культуры, вокруг единой цели — служения Свету.
Н.К. Рерих
В этой простой, но необычной книге собраны знания, которые сегодня ЖИЗНЕННО ВАЖНО знать каждому человеку — независимо от возраста и пола. 
Все, что вы узнаете, явится  для вас лучшей и действенной защитой против тьмы и сил разложения. Книга рассчитана на самый широкий круг читателей — на всех, кто способен осознать себя Человеком.
НЕ УБИВАЙТЕ 
БРАННЫМ СЛОВОМ!tc "НЕ УБИВАЙТЕ 
БРАННЫМ СЛОВОМ!"
НАУКа предупреждает

В Институте управления Российской академии наук группой ученых, под руководством видного молекулярного биолога П.П. Гаряева, проводятся иссле​​дования, позволяющие частично ответить на вопрос: ЧТО ЖЕ ПРОИСХОДИТ СЕГОДНЯ С РОДОМ ЧЕЛОВЕЧЕС​КИМ?

С помощью аппаратуры, разработанной в лаборатории, ученые пришли к выводу: молекулы ДНК воспринимают человеческую речь! И более того, под воздействием человеческой речи эти моле​кулы — ответственные за наслед​ст​​​​ве​н​ность, меняют свою форму и структуру. А это значит, что каждый человек своей речью влияет на собственную жизненную программу!

Оказывается, если человек в своей речи постоянно употребляет мат — бранные слова, 
несущие разрушительный заряд, — его хромосомы начинают искажаться и деформироваться. Причем до такой степени, что происходит видоизменение молекулы ДНК, и она начинает вырабатывать отрицательную программу, ведущую к самоликвидации, — отсюда все связанные с ней негативные последствия жизни самого человека и его потомства.
С древних времен мудрые люди знали о великом значении слова, и только сейчас наука подтвердила и объяснила нам, почему слова Светлой молитвы, наполненные верой, надеждой и любовью, приносят здоровье и спасение. То есть слово — инстру​мент обоюдоострый. Человек строит себя, свое будущее, свой генетический аппарат САМ. Слово есть результат мышления. То есть: каков мыслитель, таков и результат.
Теперь подумаем: что можно построить из мата? Какие силы и образы мы привлекаем содержанием этих «слов»? Только хаос и разрушение себя и окружающих. 

Ученые зафиксировали: бранное слово вызывает мутагенный эффект, аналогичный мощному радиационному излучению!
Наука предупреждает, что каждое слово, сказанное или воспринятое нами, воздействует на нас явно и скрыто, — поэтому убережем себя и окружающих от бранных слов, несущих разрушение и смерть. 
Пусть наши мысли и слова 
всегда будут чистыми!
НАРКОТИКИ — СМЕРТЬ!
tc "НАРКОТИКИ — СМЕРТЬ!"
Подросток! Ты взял в руки папиросу с анашой. Подожди! Послушай.

Ты уже почти взрослый, во всяком случае, ты стремишься к самостоятельности, но эти затяжки тебя взрослым не сделают. Они тебя сделают странным, некрасивым, плохо соображающим, но не взрослым. 

Твой организм, твоя психика еще несовершенны, и этот наркотик на тебя подействует совсем не так, как ты думаешь. Сегодня для тебя он может стать первой ступенькой в небытие — в наркоманию. 

Запомни: убежать В ОПАСНЫЙ МИР ИЛЛЮЗИЙ может любой — вернуться оттуда назад удается далеко не всем. 

А по поводу той самостоятельности, которую ты хочешь почувствовать, — подумай, разберись. Может быть, ты как раз покажешь этим свою слабость, неустановившуюся волю, свой нетвердый характер, ведь ты идешь на поводу у других — признайся себе в этом. 

А где же твое «Я»? 
Лучше покажи твердость воли и характер, докажи окружающим, что ты — личность и имеешь соб​ственное мнение, чувство собственного достоинства. Собственного! А не обкуренного наркомана, твоего «приятеля». Когда надо, умей сказать другим НЕТ.

Нам неизвестно, почему ты взял в руки папиросу с анашой. Скорее всего, тебе ее подсунули те «друзья», которые ранее пробовали наркотики. 

Это они тебя убедили попробовать, это они рассказали о том, что ты испытаешь «кайф», забудешь все невзгоды, что тебе будет «хорошо». Им, видимо, не очень хочется тонуть в одиночку, они и тебя за собой тянут. Да и предложили тебе сегодня «побаловаться» бесплатно, верно ведь? Потом ты будешь платить, не будет денег — начнешь воровать. Вначале дома…

Наркотики опасны не только тем, что гибнут клетки мозга и человек, деградируя, становится хуже животного, но разрушается печень, и можно просто умереть. 

Наркотики опасны и тем, что вызывают зависимость, вначале психологическую, потом и физическую. Дозы постоянно нарастают. Сначала, для появления смертельно опасного «кайфа», а потом уже, чтобы избавиться от мучительного похмелья. Как только в организме уменьшается доза принятого наркотика, наш организм начинает требовать очередную дозу. И то, на что мы всегда надеемся: разум, воля — оказываются бессильны.

Практически никому не удается самостоятельно выбра​ться из этого рабства. До самой смерти. А она долго не задержи​​​​вае​тся и приходит. Впрочем, она всегда рядом с наркоманами.

И все это — правда! Вспомни: тебе ведь говорили, что в любой момент ты сможешь бросить. Посмотри на них — они уже не могут. А если они «на игле», то тем более. Анаша — это начало страшного пути. Тебе говорили: «Все надо в жизни попробовать». Но мы же не пробуем синильную кислоту, не пьем уксус стаканами. От  того и другого умирают сразу. С наркотиками какое-то время живут, но разве это жизнь?..
Ты хочешь быть похожим на того приятеля, что курит «травку»? Или вокруг тебя многие курят? Значит, ты хочешь быть «как все»? Не спеши. ПОДУМАЙ. Ведь ты хочешь стать самостоятельным? Будь им. Самостоятель​ность — это умение принимать взвешенное решение и отвечать за его реализацию. Быть в толпе, «как все», — удел инфантильных слабаков.
Прими решение. Сам. А не в угоду кому-то. Ответственность за решение — на тебе. Ты ведь личность. Неповторимая. Уникальная.
Тебе жить долго 
и войти в счастливое Будущее!

Остановись 
перед пропастью!tc "Остановись 
перед пропастью!"
«…Под воздействием различных наркотиков и с по​мо​​​щью компьютерной виртуальной реальности в 2012 году человечество настолько видоизменится, что вообще перестанет существовать как вид HOMO SAPIENS (человек разумный)».

 Т. Маккена
Табак, кокаин, марихуана, амфетоины, ЛСД, героин и другие наркотики вызывают необратимые химические изменения в организ​ме, приводящие к быстрому его разрушению (в пер​вую очередь — нервной системы).

Надо знать, что наркомания практически НЕИЗЛЕЧИМА! Неизлечим и алкоголизм (есть лишь способы контролировать его).

Очень вредны и сокращают жизнь даже «легкое» домашнее вино и пиво. Не верь любителям алкоголя и лживой рекламе!

«Нюхачество» тоже очень опасно: в трех случаях из десяти это кончается смертью уже после первого раза.

А обычное курение сокращает жизнь на 15-20 лет, как самого курильщика, так и тех, кто, находясь с ним рядом, вдыхает ядовитый дым.

Не позволяй никому губить твое здоровье!
Запомни! 
Все наркотики, в том числе табак и алкоголь, внедряются в твою жизнь — через твоих знакомых или незнакомых тебе людей — реально существующими темными силами, которые хотят тебе зла, которые хотят тебя уничтожить. 
Знай и помни это!

Не дай убивать себя!tc "Не дай убивать себя!"
Десять советов 
как бросить курить

1.
Решительно настройся бросить курить, подумай о своем настоящем и будущем, а также о  любимых и окружающих тебя людях, страда​ющих от твоей зловредной привычки.

2.
Назначь дату, когда бросишь курить, и выполни свое намерение — почувствуй себя человеком слова, гордись собой. Не тяни: чем быстрей, тем лучше.

3.
Лиши себя дополнительных соблазнов — решительно разломай все сигареты в доме.

4.
До тех пор пока не отвыкнешь курить, избегай мест, где много курящих. Найди себе новых знакомых — некурящих и осознающих весь вред курения.
5.
Отложи деньги, которые обычно тратишь на сигареты, и купи подарок любимому человеку.

6.
Когда желание покурить (потравить!) гложет тебя, жуй жевательную резинку (без никотина) или ешь мятные конфеты.

7.
Вместо того чтобы взять сигарету, пей воду и фруктовые соки. Жидкости очищают организм.

8.
Займись физкультурой, в пределах своих физических возможностей. Тебя порадует, что состояние твое улучшается.
9.
Читай книги духовно-нравственного содержания, например, книги великой семьи Рерихов и сопутствующую им литературу. Они очистят твою душу и поднимут твой дух к Свету, на новую, более высокую и интересную ступень жизни.

10.
Не дай одурачить себя. Осознай, что табак (как и алкоголь) является оружием темных сил. Не дай убивать себя! Отнесись критически к рекламам сигарет, поразмышляй над их поверхностным, лживым и подлым содержанием.
Не ожидай чуда — действуй!

ТАЙНА ВЕГЕТАРИАНСТВА
tc "ТАЙНА ВЕГЕТАРИАНСТВА"
Секрет здоровья, долголетия
и улучшения судьбы

Многие люди никогда не задумываются над тем, что, поглощая колбасу, они тем самым косвенно виновны в убийстве коровы с красивыми и умными глазами или славного, весьма сообразительного поросенка. 

От евро​пейца, особенно от горожанина, факт убийства поглощаемого им животного огражден расстоянием и временем. Между тем, он все равно остается таким же фактом убийства, как и в тех странах, где гурман совершает его сам. 

Например: в некоторых странах Азии есть специальные рестораны, где можно отведать экзотическое угощение и заодно продемонстрировать свое «мужество». Столики здесь имеют специальное углубление, где помещают маленькую обезьянку так, чтобы голова оставалась на поверхности. Официант приносит посетителям небольшие молотки, которыми они бьют обезьянку по голове. 

«Борьба» продолжается недолго, но зверек в это время испытывает ужас и боль, он хвата​ется своими маленькими лапками-ручками за прутья клетки, плачет и громко кричит. Затем посетители торжественно съедают содержимое обезьяньей головы. По преданию, поедание мозга обезьяны приближает человека к богу, — но, скорее всего, к дьяволу.

Самый важный аргумент в пользу вегетарианства — это этические соображения. Люди должны осознать, что другие создания также испытывают боль, страх и другие эмоции и имеют такое же Право на жизнь, как и человек. 

Такое понимание заставит человека стараться не причинять вреда другим живым существам. «Гуманное убийство животных», о котором часто приходится слышать, есть не что иное, как обычное убийство ради удовлетворения привычки трупоедения.

Животные, приговоренные к убою, всю свою жизнь проводят в ужасных условиях — в неволе. В российских колхозах по весне начинается массовый падеж скота от голода. Известны случаи, когда на фермах давали в пищу коровам… газеты. 

Животные появляются на свет в результате искусственного осеменения, подвергаются жестокой кастрации, их стерилизуют гормонами, откармливают неестес​твенной пищей и, в конце, ведут на убой. 

Птицы никогда не видят дневного света, всю жизнь проводят в тесной, грязной и зловонной клетке, из-за чего по птичникам то и дело проходят эпидемии болезней, с которыми борются огромными дозами антибиотиков и гормональных препаратов. 

Не зря детские врачи еще в «годы застоя» не рекомендовали малышам в пищу куриное мясо. Не питают педиатры симпатии и к американским куриным окорочкам. 

Мясо уже убитых животных обрабатывают специальными химикатами, и в результате, по пути на прилавок, оно вбирает в себя до 2700(!!!) химических препаратов. Но закон даже не требует, чтобы они были перечислены на этикетке.

Итак, животных содержат в настоящих концентрационных лагерях. И цель этих лаге​рей — побаловать «цивилизованного» человека вкусной колбаской. Прав​да о промышленном убийстве животных напоминает картины ада. У коровы, которую ведут к электрическому стояку забойщика, текут слезы. Она плачет от страха.

Многие люди, не колеблясь, отказались бы от мясной пищи, если бы им довелось побывать на бойне или пришлось самим убивать животных. Поэтому нужно сделать посещение скотобоен обязательным для всех, кто питается мясом. 

За границей «зеленые» (защитники при​роды) у входа в колбасные магазины ставят видеомагнитофоны и показывают документальные фильмы о скотобойнях, о тех ужасах, что там творятся. Пусть мясоеды задумаются: чем они лучше людоедов?

В 1842 году основатели Британского вегета​​​​​ри​​​​​​​​ан​ского общества ввели в обиход слово «вегета​ри​анец». Оно происходит от латинского «vegetus», что означает крепкий, здоровый, свежий, бодрый. Изна​чально слово «вегета​рианский» означало — гармоничный (с философской и нрав​ственной точки зрения) образ жизни, а не просто фруктово-овощную диету. Вегетарианство — это очень важный шаг на пути к счастливому, совершенному обществу. 

Такие великие мыслители, как: Пифагор, Сократ, Платон, Леонардо да Винчи, Ньютон, Вольтер, Франклин, Руссо, Толстой, Шоу, Тагор, Махатма Ганди, Эйнштейн, а также Рерихи — были убежденными вегетарианцами. Среди многих политиков, популярных артистов, певцов, музы​кантов отказ от трупоедения — норма жизни.

Сторонники вегетарианства уже много лет го​во​​рят, что отказ от мяса способствует укреплению здоровья. Ученые-медики обнару​жили, что существует прямая связь между упот​реб​лением в пищу мяса и такими болезнями, как: рак, сердечно-​сосудистые заболевания, инсульты, атеросклероз и прочее. 

Организм человека не способен перера​батывать избыток холестерина и животных жиров, поступающих из мясной пищи. Откладываясь на стенках крове​носных сосудов, холестерин уменьшает приток крови к сердцу, что вызывает повышение кровяного давления, появление сердечной недостаточности и инсультов. 

Между тем, растительный белок, который получает человек, переходящий на веге​тарианскую диету, помогает снизить содержание холестерина в крови. 

По мнению биологов пищеварительный тракт человека не приспособлен к перевариванию мяса. Плотоядные животные имеют короткий кишеч​ник, всего лишь в три раза длиннее тела, и нераз​ви​тые слюнные железы (нет необходимости в пред​ва​рительном переваривании злаков и фруктов). У них сильная соляная кислота в желудке, необходимая для переваривания мышц и костей животных. Кишечник плотоядных позволяет своевременно выводить из организма быстро разлагающееся и выделяющее токсины мясо.

Поскольку растительная пища переварива​ется намного дольше, чем мясная, кишечник у травоядных животных, как и у человека, в 6-10 раз длиннее тела. И у человека, и у травоядных живот​ных соляная кислота в 10 раз слабее, чем у плотоядных. 

Знаменитый шведский ученый Карл Линней подтверждал: «Сравнительный анализ внутреннего и внешнего строения тела человека и животных доказывает, что естественной пищей для людей являются фрукты и сочные овощи». 

Мясо, которое не успевает выводиться из организма человека, способствует образованию токсинов и затрудняет работу почек, обусловливает появление многих болезней: артрита, подагры, ревматизма и даже рака. 

Кстати сказать, жители Крайнего Севера, рацион которых традиционно составляют мясо и рыба, живут не более 30-40 лет.

Многие люди, употребляющие в пищу трупы животных и птиц, аргу​ментируют это тем, что вегетариан​ская диета не снабжает организм достаточной энергией, необходимой для нормальной жизнедеятельности. Однако практика доказывает, что это — ложь. 

Известный в свое время на весь мир русский богатырь-красавец Иван Поддубный был вегетарианцем, что не мешало ему быть непобедимым борцом!

Что касается белков, о «необходимости» которых говорят сторонники мясного рациона, то доказа​но, что 30-45 г белка в день для взрослого человека вполне достаточно. Избыточное потребление белков не только бесполезно — оно даже приносит большой вред организму. Чтобы получить 45 г белка в день, совсем не обязательно убивать животных и есть их трупы. 

Полноценная вегетарианская диета, сос​тоящая из разнообразных молочных продуктов, злаков, бобовых, орехов, овощей и фруктов, полностью обеспечивает человека всем необходимым. Веге​тарианцы имеют работоспособность в 2-3 раза выше, чем те, кто регулярно потребляют в пищу трупы, и, к тому же, быстрее восстанавливают утраченные силы.

«А как же в отношении денег? Ведь питаться мясом дешевле, чем овощами и фруктами?» — такие вопросы часто задают люди. Обратимся к фактам. Мини​стерство США обнародовало следующую информацию: более 30% всего зерна, производимого в стране, уходит на откорм скота и птицы. Для получения одного килограмма мяса нужно скормить скоту от 16 до 40 кг зерна. 

Это безумное расточительство! Человек, сидящий перед тарелкой с бифштексом, лишает возможности пообедать хорошей тарелкой каши сразу пятьдесят человек. При этом каждую минуту(!!!) на планете умирают от голода 85 человек.
В слаборазвитых странах человек в среднем потребляет 200 кг зерна в год, а в рацион среднего европейца или американца входит 1000 кг зерновых, из которых 90% уходит на откорм скота. Не говоря о том, что ВСЕ любители мясной пищи НЕИЗБЕЖНО расплачиваются кармически: тяжелыми болезнями, несчастными случаями, неудачной жизнью, страданиями от войн, стихийных бедствий и эпидемий, и даже гибелью. 

Так неумолимые, но справедливые Законы Жизни наказывают людей за их неразумную, преступную привычку.

Все эти факты дают основание утверждать, что упот​ребление мясной пищи противо​естественно человеку, а проблема голода создана искусственно. 

Сегодня в Мире производится гораздо больше продуктов, чем необходимо для того, чтобы прокормить население планеты, однако мы совершенно бессмысленно расходуем их. 

По оценкам диетологов из Гарварда, если снизить производство мяса всего на 10%, то это высвободит количество зерна достаточное, чтобы прокормить 60 миллионов человек!

Вы замечали, наверное, что люди легче расстаются со своими убеждениями, нежели со своими при​вы​​ч​​ками. Это же касается и БЕЗУМНОЙ при​вычки трупоедения. 

Тем не менее, в сознании людей что-то изменяется. Будущее, несомненно, за вегетарианством, за теми, кто поща​дит животных — наших меньших братьев, и перестанет не только их убивать, но и поедать их трупы.

О ЛЮБВИ
tc "О ЛЮБВИ"
КТО И ЗАЧЕМ ОПОШЛЯЕТ ЛЮБОВЬ
и губит юные души

Дорогие ребята, тема эта очень тяжка и неприятна, но не затронуть ее просто невозможно. Знать о той опасности, которая угрожает вашим чистым детским душам, и не предостеречь вас о ней было бы не только нечестно, но явилось бы молчаливым потворством силам зла. 

Правда о происходящем вокруг вас настолько страшна, что не сразу верится в нее. Но рассказать об этом надо, и мы верим, что вы не только поймете, но и сможете уберечься и защитить себя от зла.
Жизнь на нашей планете была бы совсем иной, если бы все люди хотя бы в малой степени стремились идти путем Добра и Света, как этому учили Будда, Христос, Магомет и другие Великие Учителя человечества. 

К сожалению, на Земле есть те, кто идет путем зла. Они служат Сатане, и поэтому их называют силами тьмы, или просто темными. Когда говорят об адских силах, о демонах, о Сатане, то это не выдумка, не запугивание, а печальная 
реальность.
В Космосе нет зла и нет темных сил, но они пока есть у нас, на Земле. Их цель — достижение полной власти над планетой. Эта цель, конечно, нереальна и недостижима, так как этого не допустят Иерархия Светлых Сил Космоса и Космические Законы. Но для того, чтобы темные были убраны с нашей планеты, должен настать свой срок. И такой Срок пришел сейчас. 
Люди называют его ошибочно «концом света», но это не будет концом жизни на Земле — это будет конец для темных и творимому ими злу. 

Темные знают об этом Сроке, и поэтому перед своей гибелью, чуя конец свой, они осо​бенно беснуются. Большинство темных находи​тся в Тонком (невидимом) Мире, но у них есть, среди воплощенных на Земле людей, пособники — исполнители их адских замыслов. Добиваясь своей цели, они стараются отвратить людей от Иерархии Светлых Сил Космоса, искушая людей различными соблазнами. 

Их главное оружие — ложь. Они прекрасно знают, что смысл жизни в развитии и совершенствовании, в служении Общему Благу; знают, что самое большое богатство каждого человека — это бессмертная душа. 
Зная все это, они лгут и своей ложью пытаются убедить людей в обратном.  

Темные внушают, что богатство — это деньги и что, имея их, можно, якобы, достичь счастья. Внушают, что смысл жизни в праздном времяпровождении, в получении разных удовольствий и наслаждений. Они пытаются соблазнить молодежь легкой, беспечной жизнью. 

Сейчас темные, уже не скрывая, гово​​​​рят​​​: «Какое тебе дело до других? Живи для себя, спеши получить все удовольствия. Вино, секс, нар​ко​тики — вот, что тебе нужно для счастья. Ах, ты боишься ада, ты хочешь идти к Богу? Не бойся ада. Самая короткая дорога к Богу идет через ад!» Большее кощунство, чем это, трудно вообразить. 

Cейчас темные особенно стараются растлить души юношей и девушек, подростков и даже детей. Почему именно молодость так ненавистна им? 

Молодость полна надежд и мечтаний о Светлом будущем, а они такого будущего смертельно боятся. 

Они ненавидят вас и потому, что знают: близок конец их темного царства. Их ждет погибель, а вас — новая прекрасная жизнь на обновленной планете. Сама мысль об этом приводит их в ярость. Поэтому они стремятся погубить как можно больше душ, особенно детей и подростков. Все, что от Света, ненавистно им, и, конечно, такое божественно-прекрасное чувство, как Любовь, вызывает их особую ненависть. Они стараются опошлить Любовь, внушить детям, молодежи ложное, извращенное представление об этом чувстве.

Видя, что не многие поддаются их прямым призывам к разгульной жизни и разврату, они придумали коварные, изощренные и подлые способы для разжигания в молодых буйства страстей тела и физической природы и, тем самым, пытаются постепенно, незаметно для вас самих, принудить встать на путь порока и гибели души.

Надо знать, что искусство, Красота возвышают душу человека и зажигают в ней Огонь истинной Любви. И, наоборот, анти​искусство — уродство, — коварно  выдаваемое темными за ультрасовременную красоту — разрушает душу человека, гасит в ней все возвышенные чувства и истинную Любовь. Особенно опасно, когда такому антиискусству служит талантливый от природы человек. 

Именно антиискусство темные взяли на вооружение. Взамен живописи, отражающей кра​соту души и тела, они распространяют порнографию, которая взаимоотношения Начал (Мужского и Женского) представляет в уродливом 
и извращенном виде, лишенными Красоты и гармонии. 

Чтобы еще больше усилить это пагубное воздействие, пущены в ход наркотики (в том числе сигареты, пиво, вино), а также специально подобранные музыкальные ритмы. Эти ритмы таковы, что ока​зывают наркотическое воздействие — по своей сути они есть звуковой наркотик. 

Вот об этой антимузыке нужно рассказать особо. Вы должны знать об этом правду, хотя многие поначалу начнут сомневаться, спорить и не сразу поверят в нее.

Рок-н-рол специально был придуман для этого, позже его заменили еще более сильнодействующим тяжелым рок-металлом. Основой для их создания послужили древние ритмы черных колдунов Африки, используемые для бесовских заклинаний. Темные многократно усилили это воздействие, еще более ужесточив ритм и применив современную мощную аппаратуру. 

Теперь уже доказано строго научно, что тяжелый рок отрицательно воздействует на все живое. Он подавляет рост культурных растений, вызывает расстройство физиологии животных. Зато при нем отлично себя чувствуют сорняки и болезнетворные микробы. Легко себе представить, насколько сильнее его воздействие на гораздо более чувствительную нервную систему человека (подростка, ребенка!). 

Вред этого воздействия также подтвержден наукой. 

Это воздействие заключается в том, что происходит отупение соз​нания, разрушаются и гибнут самые тончайшие и возвышенные эмоции души — рок убивает в душе все самое чистое и божественное — то, что человека делает человеком, оставляя нетронутыми лишь самые примитивные животные инстинкты. 

Кроме того, этот ритм грубо раздражает нервный по​ловой центр, побуждая его к преждевременной повы​шенной активности, физически доводя человека до бе​​шенства низших эмоций и страстей. Порнографические картинки или же подобные им видео- и телефильмы еще более усиливают это воздействие. В результате, присущая нам от природы с рождения гармония духовно-эмоциональной и физической сфер, связанных с чувством Любви, безвозвратно разрушается.

Проводя такую мощную обработку сознания, с помощью рока, видиков, порнографических картинок, вина, табака и других наркотиков, темные не только разрушают ваши души, но и отдают их во власть незримых адских сил Тонкого (невидимого) Мира. Потому при употреблении наркотиков люди начинают видеть беснующихся около них демонов. 

В последние годы к этой разрушительной работе темные под​ключили еще и магов, в виде экстрасенсов, различных «учителей» и «целителей».

Все это, вместе взятое, разрушает духовную природу человека, и он становится хуже животного. Именно хуже и страшнее, ведь животные не слушают рок и не употребляют наркотики — они живут, следуя своим инстинктам и, при этом, не нарушая Законов Природы. 

Человек же, наделенный разумом, может вознестись до Бога или упасть до уровня дьявола. Вот такого вашего падения и стремятся доби​ться темные, совершая это насилие над неокрепшими и неопытными душами детей, подростков и молодежи.

Все это делается неслучайно, не по чьей-то ошибке или неведению. Есть точные доказательства того, что многие «звезды» мирового рока были вынуждены дать клятву служения Сатане, за это темные пообещали им большие деньги и мировую славу — что и было исполнено. Неспроста уже многие из рок-«звезд» стали наркоманами, покончили жизни самоубийствами или были убиты — всех  других ждет не менее тяжкая расплата.

Ведь за сговор с сатанистами, а фактически за продажу своей души темным силам, по Закону Кармы (Судьбы) приходится платить очень тяжелую плату, в том числе и утратой бессмертия души. Даже уход в Тонкий Мир после смерти не принесет этим, по-своему несчастным, но и преступным, душам облегчения. В Тонком Мире их страдания будут еще большими, пока их душа окончательно не распадется и не исчезнет навсегда. 

Душа бессмертна, если она развивается и идет Путем Света. Но если душой овладевают силы ада, если она покорится злу, то такая душа, разрушаясь, приходит к полной погибели. Многих темных и тех, кто им поддался, ждет такой ужасный конец — для них это, поистине, конец света.

Дорогие ребята, как вам уберечься от зла и спасти свои души? Пока не пресечена на Земле страшная, разрушительная деятельность сил тьмы, сделать это можете только вы сами! Никто ведь не заставляет вас насильно смотреть эти видики, слушать рок, приобщаться к пошлости и безнравственности и уничтожать себя табаком, алкоголем или еще более сильными наркотиками! Если вы сами, по своей воле, не станете делать этого, то защитите ваши души от этого, самого настоящего, духовного яда. 

Нужно развивать и растить в себе истинную Красоту, сознательно оберегая свой внутренний мир от проникновения в него безобразного и растлевающего.

Конечно, как нашему телу для его жизни нужна пища, также и для жизни нашей души нужна пища духовная. Полноценную, здоровую пищу для вашей души вы найдете в настоящем, подлинном Искусстве и Культуре. В наших музеях и картинных галереях есть много прекрасных произведений живописи. 

Есть замечательная народная, легкая и классическая музыка на все вкусы, есть музыка духовная. 

А в библиотеках есть немало очень полезных, замечательных книг (например, произведения, основанные на уникальных трудах великой семьи Рерихов, в которых вы можете найти все, что интересно и жизненно важно вам знать). 

Приобщаясь к настоящим духовным произведениям Искусства и Культуры, вы будете напитывать свою душу возвышенными и чистыми эманациями Любви — тем Огнем, который горел в душе их создателей. Вы и сами сможете приобщиться к духовному творчеству, если с детства будете развивать свои способности и та​лан​ты. Никто не сможет помешать вам приобщиться к настоящей Красоте — нужно  только ваше стремление к этому и ваша свободная воля. 

Ведь перед нами только два пути: Путь Света, ведущий к бессмертию, и путь тьмы, ведущий к полной гибели души. Никто не лишает вас права собственного Выбора.
От всей души желаем вам сознательно 
и добровольно выбрать Путь Света!
Казнь над нерожденнымиtc "Казнь над нерожденными"
о страшном грехе аборта 

Повсюду мы слышим слово «мир», но это ложь. Это гнусное лицемерие. Это одна из звериных гримас современного цивилизованного Мира. 

Вокруг нас идет война, непрекращающаяся и жестокая, где нет перемирия или окончания, где нет победителей и побежденных, а только палачи и их жертвы. 

Эта война охватила весь Мир, но с особой силой те страны, которые гордятся своей цивилизованностью, культурой и прогрессом. Это война, — бесчеловечная, методическая бойня, геноцид, не имеющий прецедента или сравнения в истории человечества. 

Это война родителей против своих же детей. 

Это война, где льются потоки крови, где убийс​тво сопряжено с пытками. И эта бойня, унося​щая ежегодно многие десятки миллионов жертв, с лицемерием, присущим современному человеку, почему-то не называется настоящим именем — побоищем невинных и беззащитных, садизмом, узаконенным правом на убийства и преступления — а замаскировано туманным и бессовестно лицемерным термином аборт. То есть «выбрасывать вон», — как будто дело идет о нену​ж​ном хламе, который выбрасывают из дома в мусор​ную кучу, — а не о живом существе, не о ребенке. 

В бывшем СССР в год совершалось 7-8 млн.(!) абортов, только зарегистрированных в медицинских учреждениях. Число тайных абортов вообще не подлежит учету. 

Огромное количество жертв унесла Вторая мировая война, но в среднем за такое же время детей, убитых своими родителями, было гораздо больше, чем солдат, убитых на фронте. 

Эта темная сторона жизни современного человечества явственно доказывает, что цивилизация превратилась в эскалацию жестокости. 

Мы слышим призывы к миру, но вокруг нас не только продолжается, но и нарастает кровавое побоище, которое по числу своих жертв превзошло нашествие гуннов и монголов, и в жестокости превосходит тиранов и палачей в концлагерях и застенках. 

Жертв от этой невидимой войны больше, чем от всех войн, вместе взятых, от всех убийств и казней. Этим преступлением перечеркивается всякое, не только Божественное установление, но и человеческое Право. 

Уже с момента зачатия образуется живой организм, который несет в себе весь потенциал человеческой личности. Экспериментально доказаны сложные и целесообразные реакции плода на окружающую среду. Это существо, испытывающее чувство боли, обладающее желанием жизни.

Узаконение абортов ниспровергает все нравственные и юридические кодексы, целью которых является защита человеческой личности. 

Наш первый вывод: плод, как человеческая личность, нуждается в защите; плод, как человеческая личность, не подлежит уничтожению. Принципиальной разницы между убийством плода и другими видами убийств не существует. 
Право или ненаказуемость аборта наделяет родителей не принадлежащим ни одному человеку правом тирана, который может по своему усмотрению и произволу оставлять живыми или умерщвлять своих подданных. 

Ненаказуемость абортов, отсутствие нравственных и юридических законов защиты плода, его неотъемлемого Права на жизнь, делают лицемерными и бессмысленными все декларации по защите достоинства и свободы человека.

Убийство беззащитного — самый подлый и мерзкий вид убийства, поэтому люди, решившиеся на убийство беззащитного младенца, могут, при определенных обстоятельствах, совершить любое другое преступление. 

Афоризм древних судей гласил: «Лучше оправдать 10 виновных, чем наказать одного невинного». А здесь невиновный наказывается смертью, притом казнью садистской — он живым разрывается на части.
Раньше палачу не протягивали руку, не садились с ним за один стол, а современным палачам — родителям, убивающим детей, и врачам, которые, может быть, неосознанно становятся в этом случае профессиональными убийцами, общественное мнение не высказывает порицания. Значит, все общество участвует в убийствах. 

Долг врача — оказывать помощь даже врагу. Теперь он становится подобным наемному убийце.

Убийство младенцев является преступлением против Бо​жественного и человеческого Права, против самой Идеи семьи и супружества, против самой человеческой природы, против своего народа и всего человечества. Убийство детей — это сгусток эгоизма, жестокости, трусости и лицемерия.

Семья, по христианскому учению, есть малое домашнее Братство; аборты превращают ее в шайку разбойников. 

Семья — это взаимопомощь и общность прав во временной и вечной жизни, а здесь люди толкают друг друга на преступление, к нравственной гибели — вместо дружбы и взаимопомощи поступают друг с другом хуже всяких врагов. 

Семья — это взаимная любовь. Можно ли любить убийцу своего ребенка, если даже оба супруга повинны в этом? Преступление и человеческая кровь никогда не соединяют, а только разделяют, поэтому число абортов и разводов соответствуют друг другу. 

Убийство младенца профанирует сложные, многогранные взаимоотношения супругов, сводя их к одному сексу, который не может дать ни счастья, ни душевного тепла, к культу наслаждения, в котором есть нечто жестокое и безобразное.

Родители, решившиеся на убийство своего ребенка уже запрограммировали себе страшное будущее.

Родители, решившиеся на убийство своего ребенка, совершили преступление не только перед ним, но и перед детьми, которых они оставили живыми. Родители, передавшие своим детям потенциал жесто​кости и подсознательного стремления к убийству, часто сами становятся жертвами жестокости своих детей и удивляются: откуда, по их мнению, такая несправедливость?

Для человека убийство младенцев открывается не только как нравственное падение и деградация человека, но как страшная духовная бездна. В Библии сказано: «Не убий». Эта заповедь — непре​менное условие союза человека 
с Богом, с Высшим Миром. При нарушении заповеди, союз расторгается самим человеком — он остается без защиты Бога...

В Карфагене стоял идол по имени Молох. Он был сделан из меди и серебра. Внутри его разжигали огонь; металл раскалялся, тогда на протянутые руки идола клали детей, которых добровольно приносили родители. Убийство ребенка считалось высшей жертвой демону. Чтобы заглушить стоны и крики детей, жрецы играли на музыкальных инструментах, пели и плясали. Молох считался божеством богатства. 

И теперь этому демону богатства (наслаждения) и гедонизма приносятся в жертву дети. 

Некоторые оправдываются и говорят: «Мы делали аборты из-за нужды». Но парадокс: у бедных более многочисленные семьи, чем у богатых. 

Истребление ханаанских племен псалмопевец Давид объясняет карой Божьей за человеческие жертвоприношения. 

В колдовских и магических ритуалах средневековья кульминационным пунктом являлось убийство младенца, поэтому с мистической точки зрения аборты можно рассматривать, как неосознанное людьми демонопоклонение, как всемирную гекатомбу (массовые убийства) в честь богини Гекаты, богини колдовства и смерти, которую изображают обвитой змеями. Это неосознанное призывание демона — и демон находится неразлучно с такими людьми.
Во время англо-французской войны, называемой столетней, одним из выдающихся полководцев Франции был герцог де Ре. Жизнь этого человека похожа на страшную сказку, но к несчастью и стыду человечества это не сказка, не кошмарная легенда, а быль, зафиксированная в судебных протоколах и исторических хрониках.

Ребенком он лишился отца, был оставлен матерью на попечение деда, получил блестящее светское образование, но без всяких нравственных устоев. Он уже в 25 лет стал маршалом Франции и блистал не только воинскими подвигами, но и своим изысканным воспитанием, обворожительными манерами, знанием искусства и философии. Он получил в наследство огромное имение, и его двор соперничал по роскоши с королевским двором. Со всех концов Франции к нему тянулись вереницы гостей. В его замках находили приют и щедрую помощь музыканты, поэты, художники и трубадуры. Но такая жизнь не могла продолжаться долго. Сундуки и сокровищницы его стали пустеть.

В это время он познакомился с колдуном-алхимиком, который пообещал сделать его более богатым, чем он был раньше, и открыть ему секрет изготовления золота из человеческой крови. 

Алхимик-оккультист поставил перед де Ре условие — продать свою душу демону, без чего не ручался за успех. Де Ре исполнил условие алхимика. 

Был похищен 10-летний мальчик, у которого отрезали правую руку; затем выкололи глаза, вырезали из груди еще бьющееся сердце. Кровью этого сердца де Ре написал расписку о том, что отдает свою душу демону. После этого герцог и колдун пропели восторженный гимн сатане. 

Де Ре изгнал из своего дворца жену и дочь. Он возненавидел их и отправил в дальний замок, как в ссылку. Затем вместе с колдуном они приступили к магическим опытам. В окрестных деревнях стали пропадать малые дети. Пропадали бесследно, безвозвратно.

Безошибочный инстинкт матерей указывал на замок герцога, который высился на равнине, как огромный мрачный склеп. Герцог чувствовал себя безнаказанным, если не считать, что по временам его мучили угрызения совести. И тогда он хотел на оставшиеся деньги воздвигнуть собор, или постричься в монахи, или ходить как нищий странник по святым местам. Но эти порывы бесследно проходили, и он опять предавался убийствам детей, которые совершал с неслыханной жестокостью и садизмом.

Наконец слух дошел до местного епископа. Он вызвал герцога на суд — тот не явился. Епископ обратился за помощью к королю, и правительственные войска штурмом взяли дворец. В потаенных комнатах и подземельях было найдено множество скелетов и искалеченных трупов детей, а также сосуды и колбы, наполненные их кровью.

На суде герцог признался во всем. 700-800 детей было зверски убито им. Суд приговорил его к сожжению. 

Перед смертью осужденный со слезами просил прощения у родителей детей и умолял Бога о помиловании. Вместе с ним был сожжен алхимик, который смеялся над слезами герцога, как над слабостью, и умер, проклиная Бога. 

Когда читаешь историю жизни этого злодея, то хочется думать, что это только кошмарная легенда или сон, но это явь. А еще ужаснее, что злодейства де Ре продолжают теперь те, кто должны стать матерями. Но у них не похищают детей преступники-сатанисты, а они САМИ похищают своих детей у Жизни. Убивают с такой же жестокостью, как это делал продавший душу дьяволу герцог. Убивают большей частью из-за земных, материальных расчетов, поэтому, образно говоря, также хотят превратить в золото кровь своих детей. И если некоторые из них каются в совершенном злодеянии, как де Ре перед костром, то большинство живут и умирают без покаяния с ожесточенно холодным сердцем, как «учитель» герцога.

Ни одно животное, ни одно пресмыкающееся, ни змея, ни скорпион, не уничтожает своих детей ради наслаждения! Человек эпохи цивилизации, просвещения и гуманизма превзошел в жестокости все существа, живущие на Земле, стал безжалостнее змей и скорпионов. 

Пока убийство детей не будет объявлено самым большим злодеянием и поставлено вне закона, все призывы к миру и справедливости будут только маской на лице каннибала. 

В агиографической (житийной) литературе описан пример самого глубокого нравственного падения, случившегося с отшельником по имени Иаков. Он совершил в состоянии опьянения три греха: прелюбодеяние, убийство, а затем скрыл труп своей жертвы, лишив его христианского погребения.

В этом житии описан также и необычный подвиг покаяния, который возложил на себя падший подвижник, отвергнутый Богом прелюбодей и убийца. 

В течение 10 лет он молился в подземелье, в каморке, вырытой под полом дома, где жил священник — его духовный отец. Он не видел солнечного света, питался только хлебом и водой, и это подполье было настолько тесно и низко, что он не мог встать во весь рост, не мог лечь на пол, а сидел скорчась. 

Через десять лет было знамение, что он прощен. 

Супруги, обрекающие на убийство своего младенца, повторяют грех Иакова, вовсе не думая о каком-либо покаянии.

Запланированное убийство ребенка — то, что в нашем лицемерном обществе называют гнусным по своей лжи, наукообразным термином «регулирование семьи», содержит в себе прелюбодеяние, так как голый секс — это разрушение и семьи, и личности; это убийство, притом зверское и циничное; лишение человеческого существа простого предания земле. 

Имя первой женщины, Ева, означает «жизнь». Имя женщин, совершающих детоубийства, — «смерть». 

Эти матери становятся демонами своего собственного тела, — то есть палату, в которой зарождается и развивается человеческая жизнь, они превратили в застенок, где палач четвертует их ребенка, их сына или дочь. Затем труп находит место на какой-нибудь свалке. 

И эти женщины-вампиры будут считать себя оскорбленными, если кто-либо усомнится в их порядочности!

Иаков совершил свой грех в состоянии опьянения. В состоянии душевного опьянения гневом или ревностью, убийца, будучи вне себя, может, как в припадке безумия, лишить жизни свою жертву. А здесь происходит нечто худшее и более страшное: родители спокойно, чуть ли не со счетами в руках, рассуждают: жить или не жить их ребенку. 

От этого недалеко до тех нацистов, которые рассуждали, сколько килограмм мыла можно сварить из трупа или сколько мешков волос можно настричь с расстрелянных или заду​шенных в газовых камерах жертв.

Убийство с холодным расчетом, убийство ради выгоды — самый гнусный вид убийства и самое страшное падение человека. 

Великое бедствие — война: в ней воплощается та сатанинская энергия греха, которую накапливает человечество. 

На войне совершают жестокости, на поле боя убивают врага и погибают сами. А здесь убийца убивает беззащитного. Он застрахован от отпора. 

На поле боя с врагом воин решает исход схватки, а родители, умерщвляющие своих детей, намного хуже бандита и разбойника. По крайней мере, и бандит, и разбойник тоже идут на риск, хотя бы перед законом, а здесь закон молчит, здесь убийца заранее оправдан нашими законами, законами страны, которая декларирует право на жизнь, но не защищает это право. Убийца оправдан своей развращенной совестью, оправдан мнением современного либерального общества, которое, не протестуя против этого преступления, по сути дела стало солидарно с убийцами.

Многие говорят о своем патриотизме, о своей любви к Родине, но Родина — это, прежде всего, сами люди. Родина не только прошлое — это настоящее и будущее.
Те родители, которые убивают младенцев, убивают будущее своей Родины. Они ведут геноцид против своего народа.

Разврат, распадение семей и все увеличивающееся число абортов — это процессы взаимосвязанные. Не случайно интенсивно откры​ваются заведения, где безнаказанно торгуют порнографией. И хотя издается духовно-нравственная литература, но, наряду с этим, куда в больших масштабах издается самая неприкрытая развратная, порнографическая литература, кинофильмы, видеофильмы и прочий духовный яд, который глубже, чем наркомания, отравляет современное общество: превращает детей в стариков, которые испытали все виды разврата; а стариков, забывших свой возраст, уподобляет развратным юнцам.

Люди живут в атмосфере цинизма и разврата — разврата наглого, объявившего целомудрие и стыд «темными пережитками», неким атавизмом. Разврат смотрит на нас с витрин магазинов, с реклам, со страниц журналов. 

Люди, пропитанные пороками, ходят в храмы и стоят там, как мертвецы. 

Микроб разврата — самый страшный микроб; нужны многие годы борьбы, чтобы избавиться и очиститься от этой заразы и стать способным осознать себя Человеком. Храм Духа в этом море грязи, извращенной чувственности, цинизма и утонченно-дикого разврата только для немногих остается лечебницей, когда большинство не объявивших борьбу с «сексом» людей похоже на гниющие трупы. 

Сатана знал, что он делал: растлив внутренний Храм человеческой души и лишив человека совести — связи с Миром Высшим, он уже не боялся тех Учений Света, перед которыми трепетал еще вчера. 

Мы похожи на людей, для которых строят больницу, и в то же время рядом — десяток атомных реакторов, испускающих свои смертоносные лучи. Получай смертельную дозу радиации, а затем иди и лечись. Развращенная душа без искреннего покаяния не может получить Помощи Свыше; она неспособна и к самоотверженному духовному труду; получается замкнутый круг.

Всякий грех проходит несколько фаз в своем развитии. Перед тем, как убить своего ребенка, женщина внутренне совершает ряд грехов, связанных друг с другом, как звенья одной цепи. Чтобы убить ребенка, она должна прежде убить в себе любовь к этому ребенку. Это уже внутреннее отречение от Христа, Который есть Любовь и Который Сказал: «Не препятствуйте детям приходить ко Мне».

Во-вторых, она должна уничтожить в себе при​сущий жен​щине инстинкт материнства, то есть в этом отношении стать хуже жи​вотного и зверя.

Затем она должна внутренне отчуждить себя от своего ребенка, смотреть на него не как на часть себя, а как на инородное тело в своем организме, вроде опухоли или кисты, которые подлежат удалению. Она должна отрицать ценность вечной жизни и отрицать у ребенка Право на жизнь. Она отрицает Право на жизнь этого ребенка — считает, что может распорядиться им, как вещью. Она отрицает Ветхий и Новый Заветы, которые говорят: «Не убий».

Противопоставляя жизни ребенка свое собственное благополучие, она отказывается от своего Креста. Более того, убивая ребенка, она попирает и топчет свой Крест. Убивая ребенка, она заглушает свою собственную совесть. Она становится нравственной самоубийцей. Убивая ребенка, она ставит высшей ценностью самое себя, то есть этот акт является проявлением, в самом концентрированном и рафинированном виде, эгоизма и эгоцентризма.

Убивая ребенка, она становится единым духом с демоном, о котором Сказал Спаситель: «Он, сатана, человекоубийца с самого начала».

Перед физическим убийством ребенка она убивает его в своем сердце и в своих мыслях, и ребенок, будучи органически связанным со своей матерью, инстинктивно чувствует это. Еще до физической пытки и смерти он уже чувствует ужас смерти!

Родители, убивающие своих детей, виновны перед настоящим, перед сегодняшним днем человечества, так как уничто​жают существа, принадлежащие всей человеческой семье; они виновны перед будущим человечеством, так как нравственные преступления родителей трансформируются в нервные болезни и уродства их потомства. 

Они враги человечества, так как своим преступлением увеличивают и сгущают темное поле демонических сил, уже нависших, подобно грозовым тучам, над Землей. 

Кровь невинных безгласно вопиет к Небу об отмщении. Эти гекатомбы младенцев, соединяясь с другими грехами человечества, НЕМИНУЕМО разразятся страшными потрясениями и катаклизмами.

В притчах Соломона сказано: «Чего боится грешник, то придет к нему». Тот, кто кровью невинных детей думает купить свое иллюзорное счастье, право на наслаждение, за которое не хочет ничем платить, тот приближает мировую трагедию, когда Земля, напоенная кровью жертв, будет корчиться в пламени пожарищ, 
в судорогах голода и в агонии войн.
У людей различные характеры, различные вкусы, различные потребности. То, что один считает главным в жизни, может быть чуждым и неприемлемым для другого. 

Но есть нечто, лежащее за пределами материального, в чем нуждается каждый человек, хотя бы он и не признавался открыто в этом, хотя бы это было тайной его сердца. 

То, в чем нуждается каждый человек, — это любовь. 

Это то загадочное чувство, в тепле которого хочет согреться душа каждого человека, даже преступника. Высшая форма Любви — мистическая Любовь человеческой души к Божеству. Любовь в самом совершенном, и в самом непосредственном, в самом законченном виде проявляется в служении Высшему, где Любовь к Высшему становится целью всей человеческой жизни. Духовная Любовь не знает ни разочарований, ни измен; она требует многого, но дает гораздо больше. 

Потеря Любви к Высшему сделала человечество несчастным и все достижения цивилизаций — надгробиями на кладбище душ. 

Теперь мало счастливых людей. Внутренняя постоянная неудовлетворенность, чувство оставленности и отчуж​денности постепенно трансформируются в злобу, желание разрушения и уничтожения. 

Внешне это проявляется в самых различных формах: в наркомании, алкоголизме, табакокурении, семейном садизме, национализме, в тирании в своем кругу, в бессмысленных актах жестокости, клевете, язвительных насмешках, как будто человек мстит за себя всем и самому себе. 

Кроме того, душевная опустошенность человека и холодность окружающей среды вызывают чувство постоянного опасения, постоянного ожидания нравственных ударов со стороны самых близких людей. Чувство своей незащищенности и бессилия порождает целые комплексы нервных и психических болезней, когда человек как будто хочет убежать от действительности в свою болезнь. 

Духовная опустошенность человека и современного общества делают из человека или примитивное бесхарактерное существо, лишенное нравственных устоев — в сущности, очень несчастное, — или насильника над более слабыми, или человека, живущего в этом мире, как в лесу, наполненном зверями, — в вечном страхе перед ожидающим его несчастьем. 

Наше общество глубоко больное и глубоко несчастное. Мы утверждаем, что начало истерий и депрессий, эгоцентризм — дефицит Любви, катастрофическая неспособность любить.

Высшая Любовь — Любовь к Высшему, почти потеряна. Любовь к Высшему завоевыва​ется в борьбе с грехом и страстями. Кроме отдания себя на Великое служение людям, которое по своей идее является концентрированной Любовью к Высшему, есть и другая форма любви, любви как бы отраженного Света — это семья. Семья, построенная на принципах Высших, на уважении и любви друг к другу и к людям, является живым оазисом в мертвой пустыне, в нашей бездушной цивилизации. 

Демон старается разрушить семью извне и изнутри: или вообще уничтожить семью как форму человеческих отношений, или, оставив ее как внешнюю оболочку, уничтожить дух самой семьи — любовь и ту душевную теплоту, без которой жизнь превращается в трагедию или бессмыслицу. 

Одной из самых страшных форм уничтожения семьи, как благословленного Свыше союза для помощи друг другу и продолжения человеческого рода, является уничтожение детей самими ро​дителями, то есть попрание Воли Высшей, извращение идеи и смысла семьи. Семья превращается в сожительство разбойников.

Иисус Христос сказал, что Любовь исчезнет, иссякнет из-за беззаконий. Двое убийц не могут любить друг друга. Двое убийц не могут уважать друг в друге человеческую личность, поэтому их взаимоотношения вырождаются в семейный эгоизм, где каждая из сторон видит в другом только инструмент, нужный для него, а не человека, и при ненадобности спокойно отбрасывает.

Убийство детей уничтожает любовь между супругами, и семья распадается, как бы разламывается. Эгоизм и преступление — это внутренняя борьба за власть, борьба за свои привилегии внутри самой семьи. Убийство ребенка родителями обычно переходит и продолжается в нравственном постоянном убийстве ими друг друга. Убийство ребенка привлекает к себе темных духов ада, духов зла и преступлений. В таких семьях возникают энергетиче​ские поля черных, демонических сил, которые гнетут человеческую душу, как будто гонят ее из этого места. Дом перестает быть родным для членов семьи. Часто они испытывают необъяснимую злобу друг против друга и ищут несуществующего счастья где-то на стороне.

Закон узаконил вопиющее беззаконие — отнятие  жизни. В прессе замелькали циничные объявления-рекомендации, как лучше расправиться со своим ребенком. В газетах, например, было напечатано сообщение о том, что французский фармацевтический концерн изобрел эффективное средство, которое безотказно и безопасно для матери убивает «плод». 

С жестокостью этой статьи может соперничать только ее лицемерие. Убийство хитроумно спрятано под фарисейски-туманной фразой: «Временный отказ от материнства», — и там же помещен рисунок-реклама: в открытом зубастом рту — таблетка, которая несет неминуемую смерть ребенку...

В Библии есть поразительные слова. Бог говорит Каину: «Голос крови брата твоего вопиет ко Мне от земли». 

Кровь невинных детей, как и кровь Авеля, вопиет к Небу. Не только в будущей жизни, но 
и в земной жизни убийцы получают неотвратимое возмездие. Загрязненная совесть лишает человека самого главного — духовного мира и духовной радости. 

Древние предания, отраженные в мировой литературе, говорят об угрызениях совести, о внутренних муках, которые испытывал убийца. Может быть, теперь преступление так глубоко эмоционально и не переживается, но человеческая кровь по-прежнему мстит за себя. 

Убийцы нашего времени, избежав суда на земле, еще до суда Высшего убивают свою собственную душу, теряют человеческое сердце и живут в духовном холоде и пустоте. Грех никогда не соединяет, но только отчуждает.

Осознаем же этот мерзкий грех, который затмевает в наших сердцах Свет Высший, убивает в нас все чистое и доброе; все, что делает нас людьми и ведет нас к истинному Счастью, Сужденному нам на Пути Человеческом.

ПЛАН ДАЛЛЕСА УНИЧТОЖЕНИЯ СССр (россии)
tc "ПЛАН ДАЛЛЕСА УНИЧТОЖЕНИЯ СССр (россии)"
Аллен Даллес (1893-1969 гг.) работал в ЦРУ США с момента его создания в 1947 году. В 1942-1945 гг. руководил политразведкой в Европе. Директор ЦРУ в 1953-1961 годах. Идеолог «холодной войны», один из организаторов разведывательной деятельности против СССР и других социалистических стран.
Окончится война, все утрясется и устроится. И мы бросим все, что имеем: все золото, всю материальную мощь — на оболванивание и одурачивание людей!

Человеческий мозг, сознание людей способны к изме​не​нию. Посеяв там хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности верить. Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников в самой России.

Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непо​кор​​​но​го на Земле народа, окончательного и необратимого угаса​ния его самосознания. Например: из искусства  и ли​те​​​​​​​ра​​туры мы постепенно вытравим его социальную сущность; отучим художников и писателей — отобьем у них охоту заниматься изображением и исследованием тех процессов, которые происходят в глубинах народных масс. Литература, театры, кино — все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. 
Мы будем всячески поддерживать и поднимать, так называемых, художников, которые станут насаждать и вдал​бливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства — словом, всякой безнравственности. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху.

Мы будем незаметно, но активно и постоянно способствовать самодурству чиновников, процветанию взяточничества и беспринципности. Бюрократизм и волокита будут возводиться в добродетель. Честность и порядочность будут осмеиваться и станут никому не нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркоманию, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, предательство, национализм и вражду народов — прежде всего вражду и ненависть к русскому народу — все это мы будем ловко и незаметно культивировать, все это расцветет махровым цветом.

И лишь немногие, очень немногие будут догадываться или даже понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами 
общества. 
Будем вырывать духовные корни, опошлять и уни​​​​​​​ч​​​тожать основы народной нравственности. Мы будем расшатывать таким образом поколение за по​ко​лением. Будем браться за людей с детских, юношеских лет, и главную ставку всегда будем делать на молодежь — станем разлагать, развращать и растлевать ее. Мы сделаем из нее циников, пошляков и космополитов. 
Вот так мы это сделаем!
А. Даллес, 
«Размышления о реализации американской послевоенной доктрины против СССР», 1945 г.

Что происходит 
и как сейчас жить?tc "Что происходит 
и как сейчас жить?"
ОТКРЫТЫЙ ВЗГЛЯД 
С ПОЗИЦИИ ЖИВОЙ ЭТИКИ

Чтобы разобраться, что происходит сегодня в нашей стране, мы, прежде всего, должны осознать главное: всю нашу страну, несмотря на все благие сдвиги, заполонили низкие и подлые сущности — темные разрушители. 

Эти «люди», действуя согласно американскому плану уничтожения нашей Родины и всего Светлого, захватили (или проникли в них) многие жизненно важные сферы государственной и общественной жизни: радио, телевидение, газеты, журналы, книгоиздательство, кино, эстраду, а также культуру, образование, медицину, торговлю, многочисленные «духовные» течения, церковь...

Идет настоящая Невидимая война — Сражение с темными силами, которые пытаются темными средствами уничтожить нас, нашу Родину и наше Будущее. То есть хотят с нами сделать то, чего не смогли добиться в годы Великой Отечественной Войны фашисты. 
Можно ли спокойно к этому относиться? Можно ли жить так, как будто нас это не касается? 

Посмотрим, что происходит вокруг, всмотримся внимательно — и мы увидим эту войну: прилавки завалены разрушающими душу видеокассетами, книгами и журналами; по телевидению без конца пока​зы​вают чужестранные, пустые или пошлые, пропа​ган​дирующие секс и насилие фильмы и насквозь лживую рекламу; на эстрадах бесятся, зомбируя молодежь, служители тьмы; компьютерные «игровые» центры целенаправленно уничтожают души детей, а дискотеки приучают к наркотикам; страну захлестнули обнаглевшая от нашей пассивности преступность и разлагающие нашу жизнь, похожие только внешне на людей, нелюди, диктующие нам свои цены и ценности; магазины забиты убийственными для здоровья вещами из синтетики и ядовитыми продуктами; в самом широком ассортименте табачная и алкогольная СМЕРТЬ. 

Как ядовитые грибы после дождя, расплодились всевозможные оккультные и эзотерические группы, «лекари», маги, колдуны, «ясновидящие» и прочая нечисть, действующие по единому плану уничтожения нашей Родины. 

Идет небывалый, тотальный натиск на сознание людей, на Свет, на Правду.

То есть, несмотря на все благие сдвиги (которые жизненно важно поддерживать!), продолжается уничтожение страны и разрушение наших исконных духовно-нравственных ценностей — самых главных наших устоев. А всех нас (наших детей, моло​​​дежь!) открыто стараются превратить в подонков, лишенных разума и совести. 
Идет планомерное  уничтожение нашей Родины — нашего и наших детей Будущего. 
Осознанным разрушителям и бандитам всех мастей в этом способствуют новоявленные «олигархи», «магнаты» и многочисленные «новые русские», которые продали свои души темным силам — в обмен на деньги, получаемые преступным путем. 
Все это происходит на наших глазах. 
Так почему же мы стоим в стороне? Почему вместо того, чтобы активно и повсеместно 
(не боясь!)  противодействовать врагам и защищать страну, мы продолжаем жить, как будто ничего не случилось и, даже, голосовать за врагов на выборах (тем самым, разделяя их страшную участь)? Не из-за трусости ли и безумия? И не потому ли, что нас привлекает обман фальшивых ценностей, навязываемых нам подлыми и продажными «людьми», с помощью которых темные силы загоняют нас — глухих, слепых, одурманенных табаком и алкоголем, в ловушку под названием — САМОУНИЧТОЖЕНИЕ?

Но все больше людей начинают прозревать и понимать, что в нашей стране творится что-то неладное, все больше людей прислушиваются к голосам настоящих защитников Родины, в том числе и участников Великой Отечественной войны с фашизмом. Фронтовики открыто говорят, что жизнь в стране захвачена врагами, прикрывающимися различными масками, но врагами еще более хитрыми и изощренными, чем фашисты. 

Космическое Учение Живая Этика тоже говорит о том, что идет Сражение НЕБЫВАЛОЕ, и враги сильны именно тем, что они невидимы для тех, кто в них не верит. И людям придется отвечать за свою пассивность, неверие и равнодушие. 
Никого не минует ответ Кармы. Бедствия обрушатся на всех, живущих обывательской, противоестественной для Человека жизнью — в самое грозное и ответственное, за всю историю человечества, Время.
Ужасающей силы катаклизмы, вызываемые безумной деятельностью людей, уже готовы обрушиться на Землю — ни один человек не останется в стороне от Событий Космического характера, Огнем очищающих планету от тьмы и от тех, кто служат сейчас темным силам, кто поддались соблазну возможности «легко жить» и, продав честь и Родину, пошли против своей совести — по пути нравственного и человеческого падения. Продолжат эволюцию на Земле только те, кто в самый трудный ее Час остались верны совести, кто восстали против беспредела темных сил, кто не нарушают высоконравственные Законы Космоса. 

Так сегодня, в Судное, Предуказанное Свыше Время, каждый человек держит Космический Экзамен на Право войти в лучшую жизнь, на обретение своего истинного Счастья. 
Это жизненно важно понять. И соответственно жить. Если мы действительно хотим для себя и своей Родины Светлого, счастливого Будущего. Никто: никакие политики, депутаты, мэры, губернаторы и «новые русские», создавшие за наш счет райскую жизнь для себя, — за нас самих его нам не построит. Что бы они ни обещали — все только в наших собственных руках. 
Перед нами решающий Выбор: или продолжать жить пассивной обывательской жизнью и быть рабами темных сил, или быть Человеками (разумными и вечными частицами Космоса), активно противодействуя всему темному — так помогая Родине, народу и себе войти в лучшую, истинную Жизнь, стоящую уже у самого порога.
«Когда Огненные волны заставят искать спасения в башнях Духа, тогда с омерзением люди пожалеют о каждом бездельном существовании. Нужно мыслить о приближении необычных времен. Ни жестокость, ни разбой, ни предательство, ни ложь не помогут от Огненных волн. Не столько стыд, сколько страдание принудит к поискам спасения».       

                Живая Этика

Краткая биография 
семьи Рериховtc "Краткая биография 
семьи Рерихов"
Николай Константинович Рерих — великий русский художник, писатель, археолог, философ, путешественник и общественный деятель — родился в Петербурге 9 октября 1874 года. 

В 1897 году окончил Академию художеств, в 1898 го​ду — юридический факультет Петербург​ского университета. 

Уже в студенческие годы Николай Константинович избран в члены Русского археологиче​ского общества. С 1901 г. Н.К. Рерих — секретарь Общества поощрения художеств, а с 1906 г. — директор Художественной школы. 

В 1909 г. Н.К. Рерих избран академиком Российской академии художеств. С 1910 г. он возглавляет художественное объединение «Мир искусства». 

В 1900–1910 гг. Николай Константинович — один из создателей и наиболее активных деятелей Общества возрождения художественной Руси, а также Общества защиты и сохра​нения в России памятников искусства и старины. 
В 1920–1922 гг. Н.К. Рерих создает, уже в США (так как в России было невозможно), Институт объединенных искусств и другие эволюционные культурно-просветительские Объединения. 

В 1923 г. в Нью-Йорке открыт Музей Рериха, ставший первым музеем русского художника за рубежом (этот Музей, вместе с другими учреждениями, впоследствии был захвачен предателями — американцами Хоршами, — вследствие чего Эволюция на будущем Америки, как и на всем Западе, «поставила крест», и США, при всей видимости внешнего благополучия, доживают сейчас свои последние дни). 

В 1924–1928 гг. Н.К. Рерих предпринимает беспрецедентную научно-художественную Экспеди​цию через Гималаи, Тибет, Алтай и Монголию, а в 1934–1935 гг. — по Манчжурии и Китаю. 

В 1928 г. в Индии Рерихами создается Гималайский институт научных исследований «Урусвати», а в 1942 г. в Нью-Йорке по инициативе Н.К. Рериха, Американо-русская культурная ассоциация, где Николай Константинович избирается почетным Президентом. 

В 1945 г. в долине Кулу (Гималаи, Индия), где Рерихи жили с конца 1928 г., Николай Константинович начинает сборы на Родину, но накануне отъезда, 13 декабря 1947 года, уходит с земного плана. 

За свою жизнь Н.К. Рерих написал свыше семи тысяч прекрасных и неповторимых картин.

Его полотна называют идеограммами, то есть картинами, ярко включающими в себя высокодуховные Идеи, четко запечатленные в красках, в изумительно гармоничном их сочетании. Более того, полотна Н.К. Рериха представляют собой кристаллы сгущенного Света, которыми насыщены творения его рук. 

Внешняя форма картины, видимая земным глазом, наполнена внутренним невидимым содержанием, которое, мощно воздействуя на зрителя, поднимает его в Мир истинной Жизни, к спасительным Вершинам Духа и истинной Культуры, приоткрывая Врата в Обитель сокровенных Знаний.
Елена Ивановна Рерих родилась в Петер​бурге 12 февраля 1879 года, в дворянской семье, отличавшейся не только знатностью, но и культурными традициями. 

По материнской линии ее прадедом был великий русский полководец Михаил Илларионович Кутузов. В числе ее родственников компо​зитор М.П. Мусоргский и поэт А.А. Голенищев-Кутузов. 

Уже в раннем возрасте, во время учебы у преподавателей Петербургской консерватории, выявились незаурядные музыкальные способности Елены Ивановны. В дальнейшем, в качестве пианистки, она выступает с сольными концертами. 

В 1901 году Елена Ивановна выходит замуж за Н.К. Рериха. С тех пор они неразлучны на путях житейских и духовно-творческих. Она становится его соратником во всех общественно-культурных делах и вдохновительницей многих его картин и начинаний. 

Вместе с мужем она участвует в героической Трансгималайской экспедиции. 

После Экспедиции семья Рерихов поселяется в Гималаях, в долине Кулу, где размещается Гималайский институт научных исследований «Урусвати», почетным Президентом-основателем которого является Елена Ивановна. 

Годы жизни в Индии — время наиболее важной и интенсивной работы Е.И. Рерих. 

Здесь была завершена основная часть 14-томного фундаментального труда Агни-Йога (Живая Этика). На титульных листах этих книг отсутствует имя автора, поскольку Елена Ивановна считала, что изложенная в них Сокровенная Мудрость не может являться авторской собственностью. Себя же она считала автором трех книг, вышедших под разными псевдонимами: «Основы буддизма» (1927 г.), «Крипто​граммы Востока» (1929 г.), «Знамя Преподобного Сергия Радонежского» (1934 г.). 

Кроме того, она вела активную переписку с многочисленными корреспондентами из Европы, Азии и Америки (бесценные тома ее писем издавались в Риге, Новосибирске, Минске и Москве). 

Занималась Елена Ивановна и переводами. 

Ею переведены на русский язык выдержки из книги «Письма Махатм к Синнету» («Чаша Востока»), а также два тома «Тайной Доктрины» Елены Петровны Блаватской. 

После ухода с физического плана мужа, Е.И. Рерих переезжает в г. Калимпонг (Восточные Гималаи, Индия), где, практически без помощи от своих почитателей и с надеждой вернуться на Родину, в самоотверженном труде отдает все свои силы на Благо Земли и человечества. 

Здесь 5 октября 1955 года она окончила свои земные дни.

Юрий Николаевич Рерих — выдающийся русский востоковед, лингвист, филолог, искусствовед, этнограф, путешественник — внес огромный вклад в мировую тибетологию, индологию и монголоведение. 

Родился Ю.Н. Рерих 16 августа 1902 года в селе Окуловка Новгородской губернии. 

Его детские и отроческие годы прошли в Петербурге. Уже в гимназические годы он начинает всерьез интересоваться Востоком. 

В 1919 году Юрий Николаевич заканчивает индоиранское отделе​ние школы восточных языков при Лондонском университете; затем, в 1922 году — Гарвардский университет в США со степенью бакалавра по отделению индийской филологии. И завершает образование в 1923 г. в Париже — в Школе восточных языков при Сорбонне (крупнейшем центре европейского востоковедения), — где получает звание магистра индийской филологии. 

У Юрия Николаевича оказался удивительный дар: он понимал почти все языки мира, а десятки языков знал в совершенстве. 

В 1923–1928 гг. он принимает деятельное участие в Трансгималайской Экспедиции, организованной его отцом, Н.К. Рерихом. С 1928 г. и до начала второй мировой войны Юрий Николаевич является директором Гималайского Института научных исследований «Урусвати», работа которого была направлена на комплексное изучение Востока и формирование науки Будущего. 

В сфере общественной деятельности он принимает самое активное участие в пропаганде Пакта Рериха (Пакта Культуры) и борьбе за его ратификацию. В 1949–1957 гг. он преподает в Калимпонгском университете (Восточные Гималаи, Индия). 

Осенью 1957 года Ю.Н. Рерих возвращается на Родину и возглавляет сектор истории философии и религии Индии в Институте Востоковедения АН СССР, в Москве. Именно ему принадлежит неоценимая заслуга возвращения Родине имени и творческого наследия Н.К. Рериха — великого русского художника, мыслителя и общественного деятеля, — а также распространения в СССР уникальных и жизненно важных для человечества Знаний, известных как Агни-Йога, или Живая Этика. 

Юрий Николаевич окончил свой земной Путь в Москве 21 мая 1960 года. Его именем названа третья вершина Алтая в отроге Катунского хребта, вблизи священной горы Белухи, — между пиками имени Н.К. Рериха и Урусвати.

Святослав Николаевич Рерих родился 23 октября 1904 года в Петербурге. 

С 1914 по 1916 годы Святослав Николаевич учился в гимназии К.И. Мая, именно там он получил первые уроки рисования. 

Отец часто брал его с собой в археологические поездки по древнерусским городам, где Святослав Николаевич изучал историю и культуру Руси, одновременно продолжая занятия живописью. 

С 1920 г. С.Н. Рерих живет в США, поступает в Колум​​бийский университет на архитектурное отделение, и после его окончания получает степень бакалавра. В это время он пишет много картин, занимается книжной иллюстрацией и графикой. 

С 1923 г. Святослав Николаевич — директор Международного центра искусств «Корона Мунди» в Нью-Йорке, который основал Н.К. Рерих. 

В 1928 г. Святослав Николаевич переезжает из США к своим родителям в Индию, в г. Дар​джилинг (Восточные Гималаи). Творчески восприняв многие художественные идеи и убежде​ния своего отца, Святослав Николаевич становится самобытным и оригинальным художником. Изучая культуру, искусство и философию Индии, он создает множество необычных и замечательных по красоте полотен. 

Наряду с пейзажами, пишет много портретов, из которых хочется отметить портреты его отца — Н.К. Рериха, премьер-министра Индии — Джавахарлала Неру и жены Святослава Николаевича — Девики Рани-Рерих. Одним из самых прекрасных является портрет его матушки — Елены Ивановны Рерих, женщины исключительной духовной и физической красоты. 

В Институте «Урусвати» С.Н. Рерих возглавляет отделы народного искусства и народной фармакопеи. Ведет он и большую просветительскую работу, а в дальнейшем руководит Школой Искусства в Бангалоре и одно​​временно проводит свои персональные выставки. 

В 1989 г., по инициативе Святослава Николаевича и при помощи М.С. и Р.М. Горбачевых в СССР создан Советский Фонд Рерихов, в основу которого было положено изучение и распространение жизненно важных для людей Знаний. 

В 1991 г. Святослав Николаевич передал Советс​ко​му фонду Рерихов (СФР), в лице трех его представителей, бес​цен​ные для человечества архивы родителей и брата, хранившиеся в Индии. 

Но они вскоре были захвачены для единоличного пользования преступницей под личиной «специалиста» и «культурного» деятеля — Л. Шапо​​шниковой, — предавшей С.Н. Рериха и сфабриковавшей «его новое» завещание. СФР ею был переиме​нован в «международный центр Рерихов» («МЦР»), а весь прежний состав Советского фонда Рерихов разогнан. 

В настоящее время, под прикрытием псевдоэволюционных дел, с помощью служителей черного братства, в том числе невежественных и фанатичных псевдорериховцев, не осознающих Огненную суть Живой Этики, не применяющих ее в жизни и от того слепо верящих инсценировкам тьмы, а также при помощи обманутых 
Шапошниковой людей, основная деятельность «МЦР» направлена на восхваление предательницы и укрепление ее личных позиций и авторитета среди тех, кто чтит имя Рерихов. 

Должная, в том числе планетная, эволюционная работа, во имя которой был создан С.Н. Рерихом СФР и передано Родине наследие его семьи, практически не проводится, но ведется планомерная травля всех, кто осознанно не подчинился преступнице, кто остался верен чистому духу Учения Света и кто искренне старается продолжить Дело, начатое Рерихами. 

Искажение фактов, умалчивание действительно эволю​ционных, важнейших сегодня, дел истинно рерихов​​ских органи​заций; низкая, бессовестная ложь, подлость, нечисто​плотность, экстремизм и преднамеренная клевета против всех «инакомыс​лящих» рериховцев стали нормой жизни в «МЦР» и во всех структурах, его поддерживающих.

То есть руководитель «МЦР» и почти все руководители «рериховских» организаций на местах — на кого Возлагалась высочайшая Задача воплощения на Земле Космического Плана спасения человечества, — откровенно предали С.Н. Рериха и всех искренних последователей Живой Этики.

Знак Знамени Мира, Сокровенный Символ, данный Свыше всему человечеству, и насчитывающий многие тысячи лет, Шапошникова тайно зарегистрировала в Российском агентстве по патентам и товарным знакам как «торговый знак мцр»! То есть,  Шапошникова совершила очередное Космическое преступление — кощунство, которое по Космическим Законам считается особо тяжким и  не Прощается (в том числе и тем, кто это кощунство разделяет и поддерживает). 

Так, руководитель «международного центра Рерихов» и ее последователи окончательно разоблачили себя как служители тьмы под личиной Света и утвердили для себя страшное будущее.

Само же наследие Рерихов продолжает находиться под контролем темных сил, и его судьба, целость и сохранность вызывают большую тревогу (см. жур​нал «Урусвати» и газеты «Воин Света», «Здоровье духовное и физическое» Восточного Рериховского общества «Урусвати»).

Святослав Николаевич Рерих окончил свой земной Путь 30 января 1993 года в Бангалоре (Южная Индия).
