УЧЕНИЕ СВЕТА
И ДОБРА


ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ
БЛАГОДАРНАЯ ФИАЛКА

Теперь-то я знаю, что от мысли и взгляда цветы способны и засыхать, и расцветать. Но в тот день, когда в моем доме произошло маленькое чудо, я об этом еще и понятия не имела.

На моей кухне весь подоконник уставлен цветами. Раньше, бывало, полью их утром и больше о них не вспоминаю — некогда, человек я занятой.

Однажды замечаю, что фиалочка почти погибла: корешок наполовину выдернулся, и листики безжизненно лежат на земле.

Ну, до того мне стало жалко цветочек! Прямо слезы на глаза навернулись. Думаю: «Бедняжечка ты моя! Как же я за тобой не доглядела! Прости меня невнимательную!» Такую любовь 
к этому растению почувствовала, что в сердце потеплело.

И вдруг — что ты думаешь — к вечеру моя полумертвая фиалочка расцвела. Глазам своим не верю: глядит на меня яркий шелковистый цветок и будто улыбается. А ведь не весна на улице: 
за окном декабрь, мороз стоит трескучий.

После этого случая я стала каждый раз подходить к цветам с любовью. Спустя два-три месяца на подоконнике красовалась уже нарядная «шапка» из двадцати, потом из тридцати и даже из сорока цветов. Такой красотою одарила меня в знак благодарности ожившая фиалочка… 

Спустя некоторое время пришло ко мне в руки Великое Учение Света и Добра — Живая Этика, или Агни-Йога. И сказано в нем, что цветы и деревья хорошо чувствуют, как относятся к ним люди. Ощутив любовь человека, цветок может расцвести в самое неурочное время, чтобы доставить радость хозяину — так он выражает свою признательность и преданность.

Да! Представь себе — растения обладают сознанием. У некоторых цветов оно даже выше, чем у насекомых. Оказывается, фиалка умнее жука! Ромашка умнее гусеницы!

Космическое Учение Света раскрывает и много других тайн, дает Знание красоты неописуемой. Тот, кто войдет в сокровенные глубины этого Учения, выйдет оттуда мудрецом, который сможет ответить людям на любой вопрос. Учение Света рассказывает о невидимом Тонком Мире, находящемся возле нашего 
видимого и ощутимого Плотного Мира, о великих силах, заключенных в человеке, и предписывает нам золотые Правила Жизни.

ДЫХАНИЕ КОСМОСА

Взгляни на темно-синий бархат ночного неба в огненных россыпях звезд. Некоторые из них так далеко, что кажутся сверкающими пылинками. Но каждая из этих пылинок — Мир со своей жизнью и своим разумом. 

И нет числа этим Мирам! И нет предела Мирозданию. Торжественна и величественна Беспредельность. В ней разлито дыхание Того, Кого-познать-невозможно: Главного Архитектора Космоса. 

Он же Главный Режиссер, поставивший во всех Мирах Свои Космические спектакли. Он же — Главный Дирижер Небесной Музыки Сфер (когда-нибудь наш дух научится ее слышать). 

Он — Тот, Кого мы называем Несказуемым, или Создателем.

У Него много помощников — от Величайших до крошечных. Они, следуя Божественному Плану, вдыхают жизнь в каждый уголочек Беспредельности. 

Кипит Жизнь в Мироздании. И длится она неисчислимо долгое время. Это День Вселенной — или Брамы — как говорят на Востоке.

А потом застывают, замирают Миры, прекращается в них всякое движение. Наступает Ночь Брамы, которая тоже тянется несказуемые миллионолетия. День-Ночь, День-Ночь, День-Ночь… 

Таким ритмом дышит весь Космос.

Сейчас День Брамы. Всмотрись в его краски, вслушайся в его звуки, влейся в его движение.

Добрый День!

ВЕЛИКАНЫtc "ÂÅËÈÊÀÍÛ"
Бессчетны гроздья Миров во Вселенных. И нет числа самим Вселенным. В одной из них движется, дышит, крутится-вертится, живет и развивается наша Солнечная Система. А вокруг Сердца ее, Солнца, вращаются Планеты. Среди них и родная наша Земля. 

А теперь я чуть-чуть приоткрою тебе завесу древней-предревней истории… 

Наша Планета родилась миллиарды лет назад. А люди на Земле появились значительно позже — миллионы лет назад.

Поначалу они не только не обладали разумом, но даже плотного тела — такого, как у нас, — не имели. Это были эфирные гиганты, похожие на сгустившиеся облака. 

Но прошло очень много времени, и на смену эфирным гигантам явились чернокожие великаны-лемурийцы. Ростом каждый из них был с самую высоченную сосну. Они обладали огромнейшей силой — без этого им было бы не справиться с гигантскими страшилищами-зверями, населявшими тогда Землю.

Да, сила-то у лемурийцев была богатырская, а вот разума, увы, у них еще не имелось. Но жизнь должна идти вперед, человеку необходимо развиваться, и без разума никак не обойтись.

Потому Высшие Силы решили помочь земному человечеству, и на Землю была послана Космическая «Скорая Помощь». 

Восемнадцать миллионов лет назад на нашу Планету спустились семь Великих Сынов Пламени, во главе с Самим Владыкой Венеры — Майтрейей. Это были одухотворенные, божественно прекрасные Высокие Духи — с Венеры, Планеты неописуемой красоты, посылающей в пространство лучи Света, Добра и Любви.

Сыны Пламени одарили землян разумом. Более щедрого подарка и представить невозможно: человек, наконец-то, мог развиваться 
и становиться совершеннее.

Сынов Пламени (Учителей Света), явившихся из иных Миров, лемурийцы почитали за Богов. Живые Боги ходили по Земле среди людей, и воцарилось всеобщее счастье — наступил Золотой Век нашей Планеты. 

Учителя Света раскрыли лемурийцам великую Тайну Огня и научили их высекать огонь из камня. Они привезли из Далеких Миров семена пшеницы. Учителя человечества направили ум людской к изобретениям, искусствам и наукам. 

Появились огромные скалообразные города, построенные из белого мрамора, черного подземного камня и темно-серой затвердевшей лавы вулканов. В городах кипела жизнь, процветали ремесла, люди думали, чувствовали, творили.

Шли века, тысячелетия, проходили миллионы лет…

Люди перестали слушать своих Учителей, давших им жизнь и разум. В человеческом обществе стали возобладать колдовство и магия. Лемурийцы предались разврату и обогащению, отвернувшись от всего Высшего, от Знаний Света, на которые направляли их Учителя. От гордыни и самости люди возомнили себя выше своих Богов… 

Вследствие этого Лемурию постиг страшный удар: мощные, небывалые по силе землетрясения и извержения вулканов разорвали могучий материк на множество островов. Погибли многие миллионы людей. А впоследствии раз​верзлось дно океана и поглотило вместе с лемурийцами все, что осталось от некогда великого материка… 

Такова цена безумия человеческого. 

Чудо произошло лишь с островом Пасхи (сейчас он принадлежит государству Чили в Латин​ской Америке), который в незапамятные времена лемурийцы украсили своими гигантскими скульптурами. Вместе с другими островами затонул и этот, но спустя многие тысячелетия океанское дно вдруг вспучилось, поднялось, и остров Пасхи был вновь явлен белому Свету со всеми скульптурами, оказавшимися в целости и сохранности…

На смену лемурийцам пришел великий народ Атлантиды.

СУДЬБА АТЛАНТИДЫ

Первые атланты тоже были очень высокими — ростом с двухэтажный дом. Однако позднее они стали уменьшаться, и последние атланты уже были такими, как самые рослые наши баскетболисты. Атланты были краснокожими. Потомки атлантов — нынешние американские индейцы.

Миллионы лет тому назад атланты достигли вершины своего могущества и процветания. Их развитие шло под руководством Учителей Света, и управление это было очень мудрым и справедливым. Вначале правили Атлантидой императоры из Божественной династии Учителей. Столицей Атлантиды был Город Золотых Врат.

Атланты поклонялись Огню и Солнцу, и по всему континенту Атлантиды высились посвященные им великолепные храмы. В каждом таком храме было золотое изображение Светила. 

Люди писали на тонких металлических листочках, поверхность которых напоминала белый фарфор. Они умели воспроизводить и размножать текст. 

Школы эпохи расцвета были двух категорий: начальные, где обучали чтению и письму, и специальные, куда переводились дети в возрасте, приблизительно, двенадцати лет, проявившие особые дарования. В этих высших школах они получали более обширное образование. Здесь изучались ботаника, химия, математика и астрономия. 

Большое внимание обращалось на то, чтобы каждый образованный человек знал в общих чертах медицину и способы лечения магнетизмом.

Все науки в школах преподавались иначе, чем в наше время. 

Главной задачей учителей было развитие скрытых психических сил ученика и, в связи с этим, экспериментальное знакомство с тайными силами Природы. Сюда входило познание  сокровенных особенностей растений, металлов и драгоценных камней, а также химических процессов трансмутации (изменения) металлов. 

Большинство людей в то время способно было управлять психическими силами. Выдающиеся лица обучались в высших школах, или университетах, где специально занимались развитием скрытых индивидуальных сил.

Они умели управлять силами природы, например, вызывать по желанию дождь. 

Атланты покрывали тонким слоем золота свои дворцы и храмы. Они создавали из этого драгоценного металла целые сады, в которых каждый листик, стебель, цветок, каждое дерево и каждый куст были золотыми. Только представь, как сверкали на солнце их города!

Атланты обладали удивительной техникой. У них имелись даже летательные аппараты — виманы, которые вмещали в себя до ста человек, и управлялись с помощью коллективной психической (внутренней) энергии. 

Однако процветание атлантов было невечным. Спустя тысячелетия их цивилизация стала приходить в упадок. 

Войны положили конец Золотому Веку… 

Если раньше народ Атлантиды поклонялся Высшим Силам, то позднее богачи стали заказывать скульпторам свои мраморные и золотые изображения, ставили их в храмы и заставляли простой люд поклоняться им.

Психические, скрытые силы, которыми обладали атланты, использовались уже во вред другим — на земле Атлантиды появлялось все больше и больше колдунов, «ясновидящих», гадалок, магов и целителей-обманщиков. Люди делались все более жестокими и лживыми.

Более того, поддавшись внушениям зла, атланты стали есть животных — своих меньших братьев, что считается тяжким преступлением против Жизни. 

А ведь прежде, в Золотом Веке человечества, люди и животные мирно соседствовали друг с другом, и царила гармония с Природой. 

Но когда атланты стали есть мясо, они начали охотиться на животных и убивать их. 

Для охоты они использовали больших, специально выдрессированных кошек. Как никакое другое животное, кошки лучше всего подходили для этих кровавых целей, так как они, в отличие от многих других четвероногих, являлись порождением зла. Кошки часто становились орудием в темных колдовских ритуалах. 

Они всегда считались сильными проводниками и послушными исполнителями тьмы. Колдуны специально размножали кошек и подбрасывали в жилища людей. Затем, посредством этих млекопитающих, наводили на людей болезни и несчастья. 

Кошки по своей темной природе всегда были энергетическими вампирами, и с их помощью колдуны забирали у людей всю жизненную силу. Об этом сказано в Учении Света, и тебе надо об этом знать. 

Собаки же, наоборот (кроме злобных и уродливых), всегда являлись и являются самыми верными друзьями человека. Об этом ты, наверное, знаешь. 

Но вот держать животных дома (особенно в спальне!) НЕЛЬЗЯ — ни собак, ни, тем более, кошек. 

Животные имеют свойство притягивать разных темных сущностей из Тонкого (невидимого) Плана, которые очень вредят людям — поэтому все животные и даже птицы не должны находиться в доме. Так сказано Учителями Света, и так гласят Космические Законы. И ты об этом должен знать! 

Ведь многие несчастья и болезни происходят из-за того, что мы не знаем Законов Жизни и Космоса и не желаем соблюдать их. Все животные и птицы должны жить предназначенной им Свыше жизнью, отдельной от нашей. 

Согласно Плану Божественного развития Жизни и по Законам Космоса членами семьи могут быть только люди (дети и взрослые), но никак не животные! За нарушение этого мудрого Закона мы тоже расплачиваемся. 

А теперь слушай дальше. 

Кроме кровавой пищи — мяса — атланты стали употреблять дурманящие вещества, сквернословить и заниматься развратом. 

Все это шло против Учения Сынов Мудрости и являлось Космическим преступлением. Но как такое могло произойти? 

А случилось это вследствие духовного падения и предательства одного из семи Духов, прибывших с Венеры — самого младшего и слабого из Них. 

Этот Дух был назначен Хозяином Земли и отвечал за развитие человечества. Но он, увидев все несовершенство людей, почитавших его как Бога, не выдержал испытания земной властью, возгордился и решил отделиться от Учителей Света и от Космоса.

Он начал войну против своих Старших Братьев и стал внушать людям темные мысли, настраивать их против Учения Света (как это делают до сих пор его последователи). 

С тех пор на Земле началась небывалая Космическая Битва между Светом и тьмой, которая сегодня, в наши дни, стала решающей. В этой невидимой, но явной Битве участвуют все — никто (и ты в том числе!) не стоит в сторонке или посередине — каждый человек, вольно или невольно, принимает в ней участие. 

И цена этой небывалой Битвы — жизнь или смерть нашей Планеты, каждого живущего на ней. 

Если победит Свет (а он победит, если ты поможешь!), то человечеству откроется прекрасное и беспредельное Будущее, но если победит тьма (а она может победить, если ты не станешь лучше и не захочешь помочь Свету) — взрыв и гибель Земли неминуемы. 

Об этом уже предупреждают нас всемирные стихийные бедствия. С каждым годом, с каждым месяцем они набирают свою силу…

Так человек в своем эгоизме и самомнении не замечает нависшую над ним грозную опасность, готовую погубить его. 

Точно так же гордыня и самомнение  погубили даже высокого Духа, возжелавшего в своем безумстве быть выше всех Учителей, единственным Богом для человечества. Звали этого падшего ангела Люцифером (впоследствии его стали называть Сатаной). 

С этого времени все человечество, кроме немногих (которые говорили правду и предупреждали о последствиях, — но их преследовали и казнили), пошло по пути тьмы, а не Света. И тьма в жизни атлантов возобладала. 

Зверство и варварство начали безраздельно властвовать на континенте, а Город Золотых Врат сделался сущим адом. 

И тогда континент потрясла первая большая катастрофа, разбившая его на четыре части и унесшая многие миллионы жизней. Постепенно, в течение нескольких сотен тысяч лет, земли атлантов поглотил океан. 

Такая печальная, но правдивая история… 

Но все произошло закономерно — ведь Учителя Света давали атлантам (а до них лемурийцам) сокровенные Знания не для злых дел, а для благих целей, для лучшей, Светлой жизни. 

Но лемурийцы и атланты стали эти Знания употреблять во зло. И поэтому обрушились на Лемурию и Атлантиду стихийные бедствия, 
и случилась большая беда. 

Человечество должно бы вынести из нее урок: если много людей творит зло, то кара может пасть на голову целого народа.

Но разве одумались люди? Разве перестали они убивать и есть животных? Разве перестали они рвать взрывами прекрасное тело нашей Планеты? Разве перестали они отравлять Землю ядами, уничтожать леса, озера, реки? 

Как бы не так! У людей очень короткая память, и они успели забыть о гибели Лемурии и Атлантиды. А ведь в ответ на зло человеческое, сегодня творимое повсеместно, человечество может вновь получить могучий удар стихий. И об этом откровенно сказано в книгах Учения Света. 

Чтобы избежать новой катастрофы, нам нужно стать мудрее, добрее и чище. Начни с себя, не откладывая! Стань лучше, чем ты есть! В этом — твое спасение, и так ты сможешь помочь и другим, и самой Планете. 

УЧИТЕЛЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Еще до гибели Атлантиды Учителя Света перенесли свое местопребывание в Египет, потому что для их Великого Труда требовалось более чистое окружение. Там и было создано 
Великое Белое Братство. 

Владея Космическими Знаниями, принесенными на Землю из Высших Миров, около двухсот тысяч лет тому назад Учителя человечества основали в Древнем Египте империю и начали просвещать народ. В это же время в Египте появились и первые переселенцы из Атлантиды.

Примерно тогда же, для научных целей, были построены две самые великие пи​рамиды.  

Думаешь, рабы строили громады пирамид? Ничего подобного. Учителя Света с помощью Космических Знаний и психической (внутренней) энергии умели увеличивать и уменьшать вес предмета в тысячи раз. Тяжелейшие каменные блоки делались легче небольшого глиняного кувшина — их мог поднять даже ребенок. Теперь уже ничего не стоило водрузить глыбу на глыбу.

Великие пирамиды, построенные по точным Космическим Законам, служили древним египтянам и гигантскими солнечными часами, и календарем, и обсерваторией.

Атлантида, как уже говорилось, тонула частями. Остров Посейдонис — последняя, самая малая часть Атлантиды — ушел на дно морское одиннадцать с половиной тысяч лет тому назад. Долго потом море в этом месте было несудоходным — ведь все в нем вздыбилось и перемешалось: ил, грязь, водоросли… 

И каждый раз, когда тонула Атлантида, в Египте происходили ужасные наводнения. Даже пирамиды оказывались под водой! Со временем вода отступала, и на земле Древнего Египта вновь закипала жизнь.

Однако, когда и в Египте, под влиянием сил зла, началось разложение — жрецы предались тьме, и тьма среди людей возобладала, Белые Братья (Учителя Света) вновь перенесли Свою Обитель — уже на Восток. 

Сейчас Они пребывают в Гималаях, в самых высоких и прекрасных горах Планеты. Обитель Их называется Шамбала.

Эти Высочайшие Духи продолжают жертвовать Собой, лишь бы удержать нашу Землю от гибели. 

Они стараются обезвредить темные, ядовитые скопища людских мыслей. Своей могучей энергией Они отводят от Земли метеориты 
и астероиды, то есть, громадные каменные глыбищи, летящие к нам, которые иначе могли бы разрушить Землю или причинить ей страшнейший ущерб.

Белые Братья посылают в пространство научные идеи, которые могут послужить благу человечества. И какой-нибудь ученый, сосредоточившийся на важной проблеме, может вдруг уловить летучую мысль Белых Братьев и совершить открытие.

Однако напрямую вторгаться в нашу жизнь и исправлять грубые ошибки человеческого поведения Учителя человечества не имеют Права, потому что существует незыблемый Космический Закон для всего Мироздания — Закон Свободной Воли, в которую никто не смеет вмешиваться. 

А вот как использовать свою свободную волю — во благо или во зло — это решать каждому человеку самостоятельно. 

Только пусть он не забывает одного: если использует свободную волю во зло, получит в ответ двойное зло, потому что в Космосе действует еще один Закон, Закон Кармы, о котором ты тоже узнаешь из этой книги. 

Так что лучше всего быть хорошим человеком.

Белые Братья прилагают все усилия, чтобы принести мир народам, но зачастую свободная воля землян столь агрессивна, что вызывает то тут, то там вспышки войн.

Свои и полученные в лабораториях Шамбалы Знания, Белые Братья шлют на службу человечеству.

Вся жизнь Их — Великий Подвиг и Великий Труд, и непрестанная тяжелая Битва с полчищами тьмы за спасение людей. Вся жизнь Их — Великая Жертва во благо нашей Земли и человечества. 

Скажем СПАСИБО Учителям Света — Великим Мудрецам и нашим Защитникам!

СЕРДЦЕ — 
МАЛЕНЬКОЕ СОЛНЦЕtc "ÑÅÐÄÖÅ — 
ÌÀËÅÍÜÊÎÅ ÑÎËÍÖÅ"
Не догадываешься, какой орган у тебя самый главный? Сердце! Вслушайся в слова: сердце, середина, сердцевина. Похожи? Очень. И неспроста: ведь это слова-родственники.

Сердце — очаг Огня. Жилище Огня. Храм Огня.

Ты удивляешься: как так? Почему же тогда человек не сгорает, как полено в печке?

Да потому, что Огонь этот — нежгучий, он тонкий, как сгущенный свет. Ведь и огонь огню рознь. 

Если сердце открыто Любви, Добру и Красоте, то Огонь, живущий в сердце, легко может сжечь любую нечисть. Например, болезнетворных микробов, которые завелись в организме. И больной человек выздоровеет без всяких уколов и горьких микстур.

Возле доброго любящего сердца и другие люди исцеляются и делаются бодрыми и жизнерадостными. Возле такого сердца здоровы и радостны животные. Возле такого сердца прекрасно растут цветы. Всем и всему хорошо возле такого сердца.

Даже древние люди понимали значение сердца. Когда они клялись, то клали руку на сердце.

Если художник вложил душу в свою картину, то можно заметить, как светится она тончайшим светом — Огнем сердца художника.

Сердце ведет человека к Любви, Подвигу, Труду и Творчеству.

Сердце может предвидеть далекие события и приблизить к Дальним Мирам.

Сердце очень любит труд. Сердце радуется твоей крылатой подвижности. А в лодырях свет сердечный тускнеет. 

А что нас чаще всего предостерегает от опасностей и ошибок? Сердце.
В Учении о сердце сказано так: «Кто любит цветы, тот на Пути сердца. Кто знает устремление ввысь, тот на Пути сердца. Кто чисто мыслит, тот на Пути сердца…»

Но даже самое нежное сердце должно быть мужественным. Без мужества не вынести суровых испытаний жизненного пути. Сердцу всегда нужно быть готовым к подвигу.

И еще сердцу следует быть очень терпеливым. Пожалуй, терпение — один из главных уроков жизни. Постарайся получить пятерку по этому предмету.

Сердце твое — маленькое солнце. Величиной с твой кулачок. Но не для драки вложено оно в тебя, а для любви и добра.

Перед сном представь свое сердце крылатым — отпусти его в небо, как птицу. И приснится тебе волшебный сон — ты побываешь 
в радостной и радужной Области Ангелов.

Иногда сердцу так хочется побеседовать с твоим Ангелом-Хранителем, с твоим Незримым Учителем. Не мешай своему сердцу. Сладостна эта беседа, и очень много даст она всей твоей жизни. 

Сейчас наступает Эпоха Сердца.

Когда-то я написала такие строчки:

Разве я виновата,

что думаю сердцем?

Разве я виновата,

что сердцем дышу?
И знаешь — в этих строчках все правильно. Сердцем действительно можно думать. Сердцем действительно можно дышать.

Давай-ка мысленно откроем шкатулку с драгоценностями — сокровищницу твоего сердца. Переберем бережно эти драгоценности. 

Вот самый крупный бесценный бриллиант — Любовь!
Ведь ты любишь маму, папу, бабушку, дедушку, брата, сестру, воспитательницу детского сада, свою учительницу, многих друзей-приятелей. Всех и не перечислить.

И еще ты любишь свою собаку. И жалеешь всех других собак, потому что им зачастую холодно и голодно. А в жалости и сострадании тоже сокрыта любовь.

Ты любуешься птицами в полете, а в любовании тоже любовь. Даже корень у этих слов один: любовь — любование.

А зимой тебе хочется подкормить дрожащих от холода воробьишек и голубей. И в помощи им — тоже твоя любовь.

С замиранием сердца ты вбираешь в себя красоту цветка. Ты ахаешь: как дивно расписала природа крылышки бабочки! И в этом восхищении — твоя любовь.

Шум листвы лесной, рябь воды речной радостью и трепетом отзываются в сердце твоем. И в этом любовь твоя.

И если перебрать все, что ты любишь, окажется, что это любовь к Родине и ко всей Земле. 

Но ты ведь любишь и солнце, и звезды! Значит, это любовь ко всему Космосу. Вот сколько огромной любви поместилось в твоем крошечном сердечке!

А еще мы обнаружим там готовность к подвигу. Разве не хочется тебе быть героем и совершить для своей Родины что-то великое 
и прекрасное? Конечно, хочется!

И еще в твоем сердце есть щедрость, доброта, отвага и мужество.

Великие сокровища Мира хранятся в твоем сердце. Чем больше раздаешь ты их людям, тем больше они приумножаются. Такой уж секрет у этой волшебной сокровищницы, которую ты получил в дар от Космоса.

Сердце твое — солнце величиною с твой кулачок, но оно освещает жизнь, и под его лучами встанут добрые всходы.

Да, сердце — маленькое солнце. Если каждый станет искренним, чутким, щедрым, спешащим другому на помощь, то внутреннее солнышко ярко загорится в нем, и человек весь засветится. Не только глаза — все клеточки человека светиться будут. И воссияют на Земле миллионы маленьких солнышек. 

Вот это будет иллюминация! Вот это будет праздник для нашей Планеты и для всей Вселенной!

МИР НЕВИДИМЫЙ, АУ!tc "ÌÈÐ ÍÅÂÈÄÈÌÛÉ, ÀÓ!"
Ты думаешь, что состоишь только из твоего тела? И твое тело это и есть ты сам? Как бы не так!

Если ты внимательно посмотришь вокруг, то, конечно, заметишь: все, что окружает тебя, не вечно, все подвержено разрушению. Изнашивается твоя одежда, старятся и умирают растения и животные, дожив до старости, умирает человек. Даже самые крепкие дома с течением времени разрушаются, даже горы не вечны. 

А что же с человеком?

А вот что: только тело твое принадлежит Миру Плотному. Оно стареет и изнашивается, как и твоя одежда. Но ты — это не только плотное тело. Кроме тела физического ты имеешь и тонкие, невидимые тела. Правда, они тоже невечны, хотя и переживают твое плотное (или физическое) тело. 

Твои невидимые тела принадлежат уже Тонкому Миру.

Но и это не все: каждый человек имеет в себе нечто, принадлежащее Высшему, Огненному Миру. Это нечто, очень тонкое и невидимое, люди привыкли называть духом. И, как все 
в Мире Огненном, зерно духа человека вечно и неразрушимо, то есть бессмертно. А дух и есть твое настоящее «Я», то есть ты сам. 

Оказывается, ты по сути своей — БЕССМЕРТНЫЙ! Знай и помни об этом и не верь тем, кто пытается разуверить тебя в этой Великой Космической Истине!

Вспомни, как много одежды ты надевал на себя зимой, когда шел на улицу. Эта одежда, хоть и стесняла тебя, но не мешала общаться с другими детьми. Так же и ты состоишь из многих «одежек» (и они совсем не мешают тебе!). 

Да! Представь: твое тонкое тело состоит из шести оболочек, из шести энергетических тел — одно в другом и одно тоньше другого. Стало быть, сколько у тебя всего тел? Один плюс шесть равно семи.

Семь тел не только у тебя, но и у всех людей на свете. Вообще семерка — число волшебное. Недаром в радуге семь основных цветов, а в музыке семь основных нот.

Когда ты засыпаешь, твое тонкое тело отделяется от плотного и парит в пространстве Тонкого Мира. Парит оно, как воздушный шарик, который держат за ниточку. 

Тонкое тело тоже привязано серебряным шнуром к телу плотному. Разница между ним и ниткой, удерживающей воздушный шарик, в том, что серебряный шнур может удлиняться сколько угодно и при этом не делается тоньше.

Ты часто летаешь во сне? Да? Это говорит о здоровье твоего тонкого тела. Во время этих полетов ты свободно познаешь Тонкий Мир. Днем он невидим (или видим очень редко), зато ночью в нем оказывается каждый заснувший.

Если ты по-доброму относишься к людям, радуешь их, помогаешь кому только можешь, не злишься, не завидуешь, не ворчишь, не ноешь и защищаешь слабых, то тебе снятся красивые сны. А когда проснешься после красивого сна, то и новый день делается продолжением той Красоты.

Если же человек вечно чем-то недоволен, ему непременно присниться что-нибудь серое, убогое, уродливое.

Ну, а если он полон злобы, жадности и зависти, его будут преследовать кошмары. Каждый получает тот сон, который заслужил.

Ты уже знаешь, что человек рождается, растет, взрослеет, стареет, умирает. Но далеко не всем известно, что… смерти, как таковой, 
не существует. Умирает наша физическая оболочка. В старости человек оставляет ее, как ветхое пальто, которое свое отслужило. Умирают и некоторые тонкие оболочки из семислойной «одежки». Однако бессмертным остается большое «Я» человека — его дух. И это «Я» позднее вновь придет на землю.

Тебе интересно узнать, как это происходит?

А вот как.

Когда человек умирает от старости, от тяжелой болезни или в результате несчастного случая — обрывается серебряный шнур, связывающий его тонкое тело с плотным. Ощутив необычайную легкость, человек замечает, что, хотя плотного тела у него больше нет, однако сознание его при нем! Он думает, чувствует, видит!

Зрение Тонкого Мира можно назвать зрением круговым: видно одновременно все впереди, сзади, справа и слева. 

Имеется и еще одно изумительное свойство у зрения Тонкого Мира: это способность приближать к себе любой предмет. Захотел человек посмотреть, например, на дерево, которое растет вдалеке, и вот оно тут как тут — шелестит листвой у него перед глазами. 

В Тонком Мире все делается не руками и ногами, а мыслями — то, о чем ты думаешь, тотчас же исполняется. Как в сказке! Но это в самой сказке запечатлена правда о Тонком Мире, в котором возможно почти все. 

Тонкий Мир пронизывает собой Мир Плотный и распространяется вверх и вширь далеко за пределы Земли. В нем очень много различных слоев, и чем выше, тем они светлее и радостнее. Подвалы же Тонкого Мира мрачны и ужасны. Из их темноты рвутся вопли и стоны страдальцев. Там царят смрад, страх и муки.

Но кого угораздило после смерти физического тела рухнуть в подвалы Тонкого Мира? Конечно же, всевозможных злодеев, убийц, 
воров, обманщиков, матершинников, пьяниц, курильщиков и других преступников и нарушителей Законов Космоса. 

Причем, не только тех, которые осуществили свои зловещие замыслы и жили противоестественной жизнью, но и тех, которые лелеяли и вынашивали их в своих мыслях. Они тоже злодеи и убийцы, только убийцы мыслью. 

Ведь мыслью можно убить! Любая твоя мысль рано или поздно обязательно воплотится — об этом ты прочтешь в следующем разделе. Поэтому мыслить надо только Светлыми и добрыми мыслями и ответственно относиться ко всему, о чем ты думаешь. 

Слушай дальше. 

В средних слоях Тонкого Мира тоже не очень светло. Туда попадают рядовые люди, которые совершали как добрые, так и недобрые поступки, допускали как добрые, так и недобрые мысли. 

Но если взвесить на Небесных Весах добро и зло, порожденные этими людьми, зла может оказаться значительно больше. Ведь даже жизнь во имя свое (для себя) по Космическим Законам тоже считается преступлением и злом. 

Именно от этого, от эгоизма людского, жизнь на Земле с каждым годом все ухудшается — несмотря на то, что денег и разных вещей люди имеют все больше. Не в деньгах и вещах счастье, оно — в той Космической Радости, которую приносит жизнь, полная Добра и Света. 

После так называемой «смерти» перед человеком, как в ярком фильме, мелькают кадры всей его жизни. И он осознает, насколько греховно, зачастую, неправильно поступал. 

А для чего он это осознает? Для того, чтобы в следующей своей жизни подобного не повторять. Ведь каждая жизнь — это урок Любви и Добра. Потому злых людей можно назвать двоечниками в Школе Добра и Любви. Жизнь будет бить их до тех пор, пока они не сделаются отличниками, то есть пока не научатся любить труд, людей и все живое.

В высоких слоях Тонкого Мира оказываются очень чистые души — любящие, нежные, самоотверженные. 

Не описать словами красоту пейзажей в этих слоях. Краски озер, лесов, морей, гор, деревьев, цветов намного совершеннее земных красок. Арки радуг на сияющей синеве небес украшены розами. Радуга — живопись Тонкого Мира. Звучит прекраснейшая музыка сфер. Струятся тончайшие ароматы.

Ты думаешь, что это рай, и ничего чудеснее этого уже быть не может. Нет, это только преддверие рая. Есть область более восхитительная и безукоризненная в своем совершенстве. Если высокие слои Тонкого Мира являются Небом для земли, то и у Тонкого Мира есть свое Небо. 

Это — Мир Огненный, Мир Божественных Духов. Огонь в этом Мире тончайший и нежгучий. Он — сгущенный Свет. И все в Мире 
Огненном сотворено из Света красоты несказанной. Лишь самым Великим Душам, воплощенным на Земле, изредка удавалось узреть искорку этого Божественного Сверкания…

Человек, перешедший в Тонкий Мир, попадает в тот слой, который он сам заработал своей земной жизнью. Несправедливости тут быть не может. Злобный человек окажется внизу, а добрый — наверху.

В Тонком Мире огромные возможности для труда и творчества. Ведь там все создается мыслью, и в лучшем положении оказывается человек с богатым воображением. Воображение и наблюдательность следует развивать с детства. 

Если ты пробежишь через незнакомое помещение, много ли деталей в этом помещении запомнишь? Ну-ка, попробуй это проделать. 

Или попрошу тебя описать осу. Ты, наверное, скажешь: «Она летает. Она полосатая». Может быть, еще вспомнишь, что у осы шесть лапок. А какой формы ее головка? Не знаешь? Осиная головка напоминает крошечное сердечко. И полоски на ее туловище не простые, а расположенные в виде зубчиков, похожих на темные пирамидки.

Но вернемся к Тонкому Миру. Усвоив необходимые уроки, душа человеческая поднимается все выше и при этом сбрасывает «одежку» за «одежкой», то есть освобождается от трех своих тонких оболочек. Пока не останется твое Высшее «Я» (ты сам!), которое поднимается в Мир Огненный для отдыха, радости, мира и покоя. 

Это истинная Родина нашего «Я», здесь ты по-настоящему дома. 

Здесь свет и гармония, и сам воздух — как музыка из света. Красота, радость, вдохновение, сверкание, сияние, доброта, любовь… 

Человеку трудно представить себе Мир Божественный. Это Мир, в котором развиваются ум и сердце, это Мир одухотворенного красивого труда. Мир, в котором проводит человек свои царственные каникулы. 

Но каникулы всегда кончаются. И вот уже пора вниз, на Землю — нужно набираться нового опыта в Школе Жизни. Владыкой Кармы (Судьбы) выбрана страна и семья для воплощения. И, как в фильме, прокрутились главные события будущей жизни.

Часто высокоразвитый Дух сам сознательно выбирает себе тяжелые жизненные условия, чтобы через трудности и страдания быстрее взобраться на новую ступеньку Великой Лестницы Эволюции. Ведь страдания — это суровый, но очень мудрый Учитель. Только через страдания и испытания можно подняться на высокую Вершину Жизни. 

Запомни это!

Итак, дух снижается, обрастая новыми оболочками для новой жизни. И вот на Земле в родильном доме раздается крик младенца. Человек родился! 

Добро пожаловать в Школу Жизни!

МЫСЛЬ СИЛЬНЕЕ КУЛАКА

И мощнее бомбы! Тебе не верится? Но, тем не менее, это так. Создатель мыслью сотворил Мироздание. Его Помощники, Строители Космоса, создают Своими мыслями Звезды и Планеты.

Конечно, мысль человеческая не может сравниться с мыслью Высочайших Существ, однако, и она обладает достаточной силой, способной либо украсить жизнь, либо ее обезобразить.

Например, ты потребуешь: «Отдавай мою игру (какую-нибудь игрушку или другую вещь)! Она моя! Никому не дам с ней играть!» И сразу выпустишь в пространство отвратительного маленького крысенка-невидимку — крысенка жадности.

А если разозлишься, позавидуешь кому-то, обидишься на кого-то, пожелаешь ему плохого, тут же наплодишь взрослых крыс, которые будут носиться стаями, норовя укусить, а то и загрызть кого-нибудь ослабленного. Да и тебя не пощадят твои мысли-крысы: больно искусают!

А вот ты думаешь о том, чтобы выздоровела твоя бабушка. Чтобы мама была счастливая и часто улыбалась. Чтобы твоему другу, который растет в бедной семье, кто-нибудь вдруг подарил велосипед. Чтобы все бездомные собаки нашли себе пристанище и служили человеку. 

Ты мысленно желаешь здоровья и счастья всем близким. Потом всем далеким. Потом всему живому на Планете. Потом самой Планете. Потом полетит твоя крылатая сердечная мысль совсем высоко — в Космос, на Дальние Миры, к Самому Создателю.

И окажется, что ты создал в пространстве благоухающий розарий. Незримые розы трепещут каждым своим лепестком, сверкают свежими росинками, излучают Свет, Добро, Любовь.

Решай, что лучше: плодить мысленных крыс, которые потом на тебя же и набросятся, или растить созданные мыслью прекрасные розы?

Особенно сильна совместная мысль — когда много людей разом думает об одном и том же. Каждая мысль — это живое существо, которое старается продержаться в пространстве как можно дольше. Похожие друг на друга мысли объединяются, сливаются в одно большое существо и очень усиливаются. 

Если это мысли Добра, то они могут заставить воздух заблагоухать, а пустыню зацвести. Если это мысли зла, они принесут бедствия: наводнения, цунами, лесные пожары, землетрясения, ураганы, эпидемии, болезни... 

Запомни: те, кто мечтает о войнах, и те, кто развязывает их, — губители нашей Планеты.
Как-то одна маленькая девочка сказала: «Война — это землекрушение!»

Правда, выразительное слово? Однако мы не допустим крушения родной нашей Планеты! 

В глубочайшей древности атланты столько вредоносных мыслей выпустили в пространство, что над Атлантидой возникла страшная черная туча мыслительного зла. 

И… земля атлантов вместе с жителями стала погружаться под воду. Туча злых мыслей потопила ее! Тысячи лет лежит Атлантида на дне океана, предостерегая и нас от подобной участи.

Есть очень живучие мысли. Некоторые дошли до наших дней со времен древнего Египта, Вавилона и даже Атлантиды. Попадаются среди них настолько злобные и ядовитые, что и до сей поры они совершают разрушения и опустошения. Другие же мысли наоборот — служат источником вдохновения и благих дел.

В Древнем Египте вместе с умершим фараоном (царем) хоронили и его несметные сокровища, которые, конечно же, привлекали грабителей. Так вот, чтобы сохранить богатства, жрецы создавали мощную коллективную устрашающую мысль, способную напугать грабителя до смерти. 

И она пугала! И гибли от нее нечистые на руку люди! Эти устрашающие мысли обитают возле старинных гробниц и по сей день.

Люди еще не осознали силу своей мысли. А ведь иногда хочется крикнуть: «Осторожно! Мысль! Спасайся, кто может!» Потому что летит в пространстве смертоносная мысль, которая способна убить человека, оказавшегося на ее пути. Она может вонзиться в кого-нибудь даже на другом конце Планеты!

Если ненавистник, выпустивший черную мысль, и не осмелится осуществить на земле свой зловещий умысел, то какая-нибудь другая мрачная личность подцепит в Пространстве его мысль и кого-то убьет. И кто же главный виновник этого преступления? Конечно, первый ненавистник. 

Люди совершают очень много мысленных убийств и других мыслительных преступлений. Но преступник обязательно получит ответный удар. 
В Тонком Мире существует Невидимая «Милиция». Она является к человеку, ответственному за преступления, совершенные его мыслями, и сдает его в руки Небесного Правосудия. Суд приговаривает виновного к наказанию за нанесенный его мыслями ущерб. И преступник расплачивается болезнями и разными несчастьями. 

А вон в пространстве летит мысль прекрасная и лучистая! Она спешит на помощь больному. И он непременно выздоровеет, потому что эта мысль сильна, чиста и целеустремленна. Она способна сделать больше, чем самый уважаемый профессор медицины.

Тебе иногда досаждают противные, вредные, мелкие мыслишки. Не так ли? Они налетают, как комары, которые норовят насосаться твоей крови. 

А почему? Да потому, что ты сам позволил скопиться в тебе нечистым мыслям, которые и притянули другие темные мысли, обожающие грязь.

Дурные мысли, которые надолго привязываются к человеку, отнимают его силы, истощают организм и разрушают здоровье. 
Старайся притягивать и отпускать в полет только такие мысли, которые вернуться к тебе радостью и счастьем. Очистись от всех плохих мыслей и увидишь, какие светящиеся, возвышенные, торжественные мысли посетят тебя. 

Но большинство людей беспрестанно думает о дурном, и потому у них унылые постные физиономии. Несчастья пока нет, но они его боятся и усиленно о нем размышляют. 

И — пожалуйста! — оно происходит! Они сами, своими мыслями притягивают к себе это несчастье! Ведь мысль это магнит — о чем думаешь, то и притягиваешь. 

Человек способен посылать волны своих мыслей на очень большие расстояния. 

Так что и ты можешь быть целителем, который вылечит нашу тяжело больную Планету. Не только с помощью своих добрых дел, но и своими чистыми мыслями! Ведь мысли — это лучи нашего внутреннего солнца: нашего духа. 

Ежесекундно кто-то где-то терпит бедствие. Пошли спасительную мысль гибнущим! 

А мысль о Прекрасном приведет тебя к Учителю Мудрости. И она же станет великолепным лекарством от многих недугов.

Тот, кто шлет в Пространство мысль радости, получит радость двойную. Тот, кто посылает уныние и печаль, получит печаль удвоенную. Таков Закон Космоса.

Старайся не думать о том, что было (особенно о неприятностях) — думай о том, что будет. 

Представляй прекрасное Будущее: вся Земля в розах, ромашках, фиалках, сирени… Люди не пьют, не курят и не ругаются — чистые, красивые и здоровые, смеются счастливым смехом. Дети резвятся на цветущей лужайке. Бабочки порхают и доверчиво садятся детям на плечи, на руки. Птицы поют свои птичьи гимны Солнцу. 

Мысли должны преданно служить тебе. Да, мысли — наши слуги! Их надо держать в строгости, чтобы не разбегались, не шумели, не лодырничали, а выполняли только полезную работу. 

Чтобы мысль твоя сделалась более дисциплинированной, я дам тебе два упражнения.

Первое. Избери какую-нибудь красивую мысль и сосредоточься на ней хотя бы на полчаса. Какую же мысль? Ну, скажем, мысль о том, как ты полетишь к далекой прекрасной Планете, где живет Птица Счастья. Ты летишь, и ветер времени свистит в твоих ушах. И Далекие Миры посылают тебе приветственные лучи.

Или можешь выбрать земную мысль. 

Ты возле моря. И оно, безбрежное, лазурное, легонько пошлепывает большие прибрежные валуны, как нашаливших детей. 
А морская пена бурлит, полизывая твои босые ноги, и пузырьки этой пены лопаются между твоими пальцами. Солнце, ветер, соленые брызги… Может, это и есть мгновение счастья?

Итак, сосредоточься на избранной мысли. Ни на что не отвлекайся. Может быть, у тебя не сразу получится: то где-то что-то стукнет, помешает, то нос зачешется, то посторонние мысли наскакивать начнут. А ты их, не прошенных, гони, не стесняйся. 

И, в конце концов, ты сумеешь подолгу думать об одном. И появится у тебя крепкое мышление: мысли твои сделаются «мускулистыми» и нальются силой. Но, разумеется, не для драк, а для добрых дел (вот их только ты можешь и должен защищать!).

А второе упражнение — безмолвие разума. Заставь замолчать свой ум. Чтоб ни единой мысли в нем не шевелилось — пустота! 

О, это, оказывается, еще труднее, чем сосредоточиться на одной мысли. Рой мелких негодных мыслишек, каждая величиной с комара, налетает на тебя, звенит на разные голоса. А ты отмахивайся, отгоняй их. Отвяжутся — ведь ты сильнее каких-то там мыслишек-комаров. Ты — Человек!

Это упражнение еще более разовьет «мускулы» твоей мысли. Ты можешь стать гигантом мысли — большим Мыслителем! 

А в будущем ты даже сможешь улавливать изумительные пространственные мысли, приходящие к нам из Высоких Небесных Сфер! Они — Небесные подсказки поэтам и художникам, ученым и изобретателям.

Когда моей внучке Аленушке было три года, у меня с нею произошел вот такой смешной разговор: 

—
Я думала… — сказала Аленушка.

—
А чем ты думала? — улыбнувшись, перебила я ее. 

—
Ушками, — тут же ответила внучка.

—
А почему не носиком? — удивилась я. 

—
Потому что у меня насморк, — объяснила малышка.

Эта крошечка чувствовала, что мышление как-то связано с головой, но о мозге она в свои три года, конечно, не подозревала — потому 
и решила, что думала она ушками. 

На самом деле нам, пока мы живы, помогает думать мозг. Когда же мы «умрем», то есть перейдем жить в Тонкий Мир, думать не перестанем, однако, мысли наши уже никак не будут связаны с мозгом — их будет испускать наше мыслительное те​ло — одно из тел нашей энергетической «одежки». 

Тебе запомнилось, как следует мыслить? Напитывай мысль свою добром, любовью и Светом. Думай чисто и красиво, и увидишь, какая счастливая жизнь будет у тебя и у тех, кто рядом с тобой. 

Думай о том, что весь Мир в Будущем — одна семья, в которой все друг другу улыбаются, все понимают и любят друг друга! Нет войн, нет границ, даже денег нет (они больше не понадобятся!), и люди беспрепятственно путешествуют по всей Планете. 

Думай о своем Ангеле-Хранителе — о том, как Он прекрасен, как Он благороден, как Он добр к тебе.

Думай о других Небесных Существах — других Ангелах-Хранителях.

Думай о Космосе и о Дальних Мирах. У Создателя Миров есть План Работы, и там записано, что человек должен все более и более приближаться к Нему. 

А для этого каждому из нас нужно становиться все чище и лучше. 

Оставь прошлому беспокойства, страхи, беспорядок, болезни и перенесись мысленно в совершенное грядущее. 

И ты притянешь к себе радужные потоки Небесных Сил, которые омоют тебя, исцелят и пошлют удачу — тебе и всем дорогим тебе людям.

УРА! КРАСИВАЯ АУРА!tc "ÓÐÀ! ÊÐÀÑÈÂÀß ÀÓÐÀ!"
Без носа будет плохо дышать. Безо рта мы умрем с голоду. Без ног никуда не дойдем. Без рук ничего не смастерим. 

И все-таки есть в нас кое-что поважнее этих частей тела. Это наше излучение.

Каждая клеточка человека испускает цветной свет. И все вместе они создают цветовую оболочку вокруг человеческого тела. 
Называется она аурой. Цвет ее меняется в зависимости от наших чувств и мыслей. 

Если человек относится к другим с добром и любовью, аура у него светлая. Если он полон злобных мыслей — черная. 

Если двое людей нежно любят друг друга, аура у них розовая. Если кто-то хочет исцелить собрата, птицу, животное, спасти растение — аура у него ярко-зеленого цвета. 

Если же человек постоянно думает об Учителе Света, обращается к Нему всем сердцем, аура его может стать золотой. Это цвет ауры Святых людей. Но такая аура встречается крайне редко.

Ты скажешь: но ведь у одного и того же человека рождаются то добрые, то злые мысли. И будешь прав. Но если меняются мысли человека, меняется и окраска его ауры.

Размышлял, например, ученый о своем новом открытии, которое очистит нашу Планету от грязи. Аура ученого была большой, голубой с золотистыми искорками. 

И вдруг раздался телефонный звонок. Ученому сообщили, что чиновники-бюрократы не дают хода его открытию. Ученый возмутился, и его аура стала огненно-рубиновой — аурой воина, готового защищать Добро и свое доброе дело. 

Некоторые люди видят ауры. В их числе и одна моя знакомая из Казахстана. 

Вышла она однажды утром в степь, смотрит — пастух коров гонит. А над головами животных аккуратные беленькие ауры — вроде светлых чепчиков. Это значит — хорошо коровам, сыты они, радостны и вообще довольны жизнью. 

И вдруг пастух хлестнул прутом одну корову. И тут же по белому чепчику коровьей ауры метнулись красные и черные зигзаги: животное разгневалось!

У людей с тусклыми мыслишками и ауры тусклые, невзрачные, серые. 

А есть настолько злобные люди, что аура у них густо-черная. Стрелы черных излучений напоминают черные рога. 

Догадываешься, на кого похожи такие люди? Правильно — на чертей. И таких чертей вокруг тебя очень много. 

Об этом ты тоже должен знать! Чтобы не попасть под их влияние и не дать им творить зло и разрушать добрые дела. Ты должен быть 
воином Света!

Аура — главный документ человека, и документ этот не подделаешь. Можно соврать, можно улыбнуться фальшивой улыбкой — как это делают большинство людей, но нельзя слукавить в излучении. 

Скоро наступит Великое Время, когда очень многие люди начнут видеть ауры. И тогда исчезнет всякое вранье, потому что каждому скажет правду сама аура человека. 

Но и в наши дни Жизнь радуется Светлым и ярким, как весенние цветы, аурам благородных и чистых людей. Жаль, что таких сегодня очень-очень мало. Но ты сам, если захочешь и постараешься, можешь порадовать Жизнь своей чистой и яркой аурой. 

И Жизнь отблагодарит тебя за это и воскликнет: «Ура! Красивая аура!» 

И на Земле станет Светлее! 

СЛУЧАЙНО ЛИ НА ГОЛОВУ
УПАЛ КИРПИЧ?tc "ÑËÓ×ÀÉÍÎ ËÈ ÍÀ ÃÎËÎÂÓ
ÓÏÀË ÊÈÐÏÈ×?"
Идет себе по улице прохожий, и вдруг ему кирпич на голову — бах! И оказывается человек в больнице с тяжелым сотрясением мозга.

Думаешь, это случайно? Ничего подобного. Случайностей на свете вообще не существует. Тут действует великий Космический Закон Справедливости. 
Когда-то пострадавший — то ли в этой своей жизни, то ли в предыдущей — жестоко избил другого человека, и вот явилось Возмездие.

Нет ни одного преступления, за которым не следовало бы наказания. Если, скажем, убийцу не разыщет продажная милиция, то Закон Справедливости его все равно не упустит, и сразит убийцу чья-нибудь шальная пуля.

Одним словом, что посеешь, то и пожнешь. 
Индусы называют Закон Справедливости Законом Кармы. Карма — кара. Похоже? Тебе слышится в этом слове грубое карканье. Успокойся: Карма — не только кара, наказание, но и награда.

Вот жил человек в крайней нужде, и вдруг неожиданно откопал клад. О чем это говорит? О том, что в одной из своих жизней этот бедняк кого-то очень выручил. Потому теперь и подоспела Судьба ему на помощь.

Так что учти: стукнул ты кого-то несправедливо — стукнут тебя, да еще побольнее, чем стукнул ты. Накричал ты на кого-то, обидел — непременно обидят тебя. 

И даже если ты просто со злостью о ком-нибудь подумаешь, уже навлечешь на себя неприятность. 
А за добрые твои дела и мысли Жизнь будет одаривать тебя подарками и радостями. Ты сам в ответе за свои действия, слова и мысли. Ты — кузнец и своего счастья, и своих бед. 

Люди по невежеству вздыхают: «Бог наказал!» Да не Бог, а сами они наказывают себя, когда живут нечисто.

А что такое чистая жизнь? 

Это добрые поступки, помощь другим, доброжелательность, светлая улыбка, бесстрашие, милосердие, сострадание ко всем, кто мучается. 

Это любовь и верность. Это патриотизм (любовь к Родине) и самопожертвование (жизнь во имя Общего Блага). 

И, конечно же, ежедневный труд. Причем любую работу выполнять надо радостно. От труда, который в тягость, проку мало. Сумей пробудить в себе радость, думая о том, какую пользу принесет то, что ты делаешь.

Даже выполняя прилежно и радостно школьные уроки, ты приносишь пользу Планете. 

Почему? Да потому, что одним добросовест​ным, развитым, образованным человеком станет больше, и Земля на одну секундочку скорее избавится от скверны, сотворенной невеждами, лентяями, недобросовестными и темными людьми.

А если много людей станут жить чисто, тогда эти секундочки сольются в десятилетия и скорее приблизят нас к Золотому Веку — 
к всеобщему Счастью.
Конечно, найдутся недоверчивые люди, которые скажут: «Вон тот тип — негодяй негодяем, а какой дворец себе отстроил и живет припеваючи. Я же вполне приличный человек, никому зла не делаю, а еле-еле свожу концы с концами».

Так ропщут люди, полагающие, что живут они один-единственный раз. 

Но на самом-то деле мы проживаем сотни жизней, и за грехи свои зачастую расплачиваемся в жизнях последующих. Тот, кто отстроил себе дворец на нечестные деньги, обязательно за это расплатится — от Кармы не спрячешься, даже во дворце! 

Деньги — огромное испытание. Если человек тратит их на благие дела, деньги у него приумножатся. А если он живет для себя, не видя нужд окружающих, то свое богатство он обязательно потеряет. Если же при этом он еще груб, жесток и злобен, то ему не избежать очень больших страданий. 

Таков Космический Закон Справед​ливости.

А «приличный» человек пусть не стонет, а переносит все выпавшие на его долю испытания — ведь он сам их породил! Страдание — строгий, но справедливый Учитель. Оно приближается к человеку и говорит: «Задолжал — расплачивайся!»

Люди сетуют на то, что не помнят ни грехов, ни заслуг своих прежних жизней. Но ведь они не помнят даже того, как провели, например, день 24 марта позапрошлого года! А некоторые не помнят, что они говорили вчера. У людей вообще плохая память.

Впрочем, память о прежних жизнях убирается специально Владыкой Кармы. Узнает, скажем, слесарь, что был он когда-то царем — начнет бахвалиться, смотреть на людей свысока, отдавать приказы жене и теще или другим слесарям, которые работают ничуть не хуже его. Кому такое понравится?

Или, предположим, узнает человек, что в средневековье, в одной из его жизней, когда царили очень жестокие нравы, его сожгли на костре. И начнет постоянно возвращаться памятью к этому страшному событию, вместо того, чтобы радостно и энергично выполнять Задание этой своей жизни. 

Ведь каждый является на Землю со своим особым Заданием. Почувствуй сердцем это Задание и выполняй его со всем вдохновением, на которое ты способен. 

Чтобы жизнь твоя была счастливой и Светлой, не зарабатывай себе дурной Кармы неблаговидными поступками и мыслями, а зарабатывай хорошую — любовью, добром, трудом и справедливостью. Тогда всем твоим делам будет сопутствовать удача.

Помни: случайно кирпич на голову не падает!

НЕВИДИМАЯ ВОЙНА

Ты думаешь, что на Земле царит мир, и все люди братья и сестры друг другу? Нет, ты ошибаешься! Так должно было быть по Плану 
Создателя и Учителей Света, и так происходит на других Планетах в Космосе. Но только не на нашей многострадальной Земле!

На нашей Планете, как ты уже знаешь, падший дух Люцифер затеял против своих же Братьев — Сынов Мудрости — войну и вовлек в нее все человечество. 

Эта война беспрерывно ведется и по сей день. Это — война против Света и всего Светлого на Земле, в том числе и против тебя, твоих родных и твоей Родины. Темные в своей злобе и лютой ненависти ко всему Светлому и живому готовы уничтожить все, включая и саму Планету. 

Темных очень много. Они очень активны и поддерживают друг друга. Многие из них прячутся под Светлыми масками — оттого так трудно их распознать и бороться с ними. Оттого и война эта невидимая. 

В наше время эта война (или Битва) приобрела решающий характер, и в нее втянуты все силы Света и тьмы, и все люди, без исключения, в ней участвуют. 

В Учении Света сказано, что именно поэтому Битва между Светом и тьмой сегодня такая сложная — самая сложная за всю историю человечества. Представь себе, сколько кровавых войн было, а такой сложной не было никогда! 

Хотя многие люди в нее не верят — так как не видят темных и ничего не понимают. Но ты должен все видеть и понимать! Ведь для этого тебе и даются Знания Космоса.

Послушай, что творят темные силы. 

Для разрушения чистых детских душ (в том числе и твоей!) и уничтожения любимой Родины — России — без которой нам жить невозможно, силы зла и их темные помощники распространяют очень опасные для тела и души яды — рок-музыку и разные 
наркотики. 

Поэтому будь очень внимателен и не верь тем (кем бы они ни были!), что рок-музыка и наркотики — это «круто». Эти слова внушают тебе злобные невидимые сущности через своих 
помощников на Земле. А их помощниками могут быть не только взрослые, но и дети — твои сверстники, знакомые и даже друзья. 

Да! Часто губители Света действуют именно через друзей и знакомых. Знай и помни это! И не забывай НИКОГДА! 

В Учении Света говорится, что РАЗРУШИТЕЛЬНЫЕ ритмы (звуки) тяжелого рока и рэпа (которые среди детей и молодежи считаются особо «крутыми») силы зла позаимствовали из барабанной «музыки» негритянских племен в Африке (негры — потомки погибших лемурийцев). 

Этими звуками африканские колдуны вызывают из самых низких и темных слоев Тонкого Мира злобных и отвратительных существ, которых они используют для своих дьявольских целей. 

А сейчас (задумайся!) эту дьявольскую «музыку» навязывают детям и молодежи! Именно навязывают и внушают, что «музыка» эта «крутая». 

Да! Только под темными внушениями или по совету своих «друзей» — служителей зла, стремятся слушать эту КОЛДОВСКУЮ «музыку». 

Ритмы этой «музыки» таковы, что оказывают наркотическое воздействие — по своей сути они есть звуковой наркотик.

Вот об этой антимузыке тебе нужно рассказать особо. Ты должен знать об этом правду, хотя многие поначалу начнут сомневаться, спорить и не сразу поверят в нее.

Рок-н-ролл специально был придуман для этого, позже его заменили еще более сильнодействующим тяжелым рок-металлом. Основой для их создания, как уже сказано, послужили разрушительные ритмы черных колдунов Африки, используемые для бесовских заклинаний. 

Темные многократно усилили это воздействие, еще более ужесточив ритм и применив современную мощную аппаратуру.

Теперь уже научно доказано, что тяжелый рок отрицательно воздействует на все живое. 

Он подавляет рост культурных растений, дурно действует на животных. Зато при нем отлично себя чувствуют сорняки и болезнетворные микробы. Легко себе представить, насколько сильнее его воздействие на человека, а тем более на ребенка и подростка!

Происходит отупение сознания, разрушаются и гибнут самые тончайшие и возвышенные эмоции души — рок убивает в душе все 
самое чистое и божественное — то, что человека делает Человеком, оставляя нетронутыми лишь животные инстинкты (например, желание есть, пить, спать и так далее).

Проводя такую мощную обработку сознания с помощью рока, видиков, порнографических картинок, вина, табака и других наркотиков, силы зла не только разрушают детские души, 
но и отдают их во власть незримых адских сил Тонкого (невидимого) Мира. 

Все это делается неслучайно, не по чьей-то ошибке или неведению. 

Многие «звезды» (певцы и музыканты) рока дали клятву служения Сатане, а за это темные пообещали им большие деньги и мировую славу — что и было исполнено. 

Неспроста уже многие из рок-«звезд» стали наркоманами, покончили жизни самоубийствами или были убиты — всех других ждет не менее тяжкая расплата!

И когда проходят рок-концерты, фестивали и дискотеки, все силы тьмы слетаются в такие места: самые мерзкие, самые уродливые и ужасные сущности невидимо носятся среди участников этих темных сборищ, пожирают их жизненные силы, высасывают из сознания Свет и внушают самые гадкие и низкие мысли… Даже самоубийство могут внушить!! 

Недаром на таких «концертах» (как и на дискотеках) распространяются наркотики! 

Ведь от наркотиков человек слабеет, теряет все лучшее, что у него есть и становится послушным рабом темных сил. После чего зло делает с ним все, что захочет. При этом внушают ему, что он «не такой», «сильнее других» и наркотики никак на него «не повлияют». 

Но, на самом деле, наркоман стремительно теряет свое здоровье, тупеет и разрушается, как трухлявое дерево. Такова цена «крутой жизни», внушенной тьмой.

Поэтому в некоторых странах Востока за распространение, хранение и употребление наркотиков преступникам отрубают головы. 

И это еще не все! За такие Космические преступления, после страшной казни на Земле, душа преступника попадает прямо в ад! А там ее ждут еще более ужасные, несравнимые с земными, мучения. И длятся они тысячи лет — ни на секунду не прекращаясь! 

Уж слишком тяжек грех распространения и употребления наркотиков. Ведь ими силы зла уничтожают миллионы детей! Это самое действенное оружие тьмы против людей, которых она люто ненавидит. 

Поэтому давай отпор всем, кто попытается тебя уничтожить — предложить наркотик. Знай — перед тобой враг, служитель зла. Кем бы он для тебя не был. Темные силы используют против Света и Жизни всех, кто им поддается и готов служить. 

Да! За употребление этого дьявольского зелья — наркотика — все обязательно расплачиваются. Но к наркотикам относятся 
и пиво, и вино, и водка, а также сигареты — все они являются оружием зла против Жизни, против тебя и твоих близких. Не общайся с теми, кто их предлагает! Тебе с ними не по пути! 

Ведь тебе жить долгую, нескончаемую Жизнь, полную радостного творчества и Света. А тем, кто служат темным тварям — страдать от ужасных мучений в аду и буквально гореть заживо. Такова цена выбора.
Темные сущности ставят свои кованые ловушки ВЕЗДЕ. 

Ты, наверное, пользуешься мобильным телефоном — сейчас он доступен даже детям. 

Но знаешь ли ты, что силы зла создают специальные фирмы по рассылке по мобильным телефонам (с помощью SMS-связи) мерзких порнографических картинок, предназначенных для уничтожения детских душ? 

Знай, что с их помощью тьма затаскивает детские души в ужасные подвалы Тонкого Мира, где на них набрасываются злобные сущности и пожирают их энергию и Свет.

Поэтому никогда не имей дело с такими злыми и коварными «играми»! И никому их не советуй! 

Поджидают тебя ловушки тьмы и в игровых залах. Ты, наверное, слышал о них или даже играл в эти ТЕМНЫЕ игры. Но больше не делай этого! И вот почему. 

ВСЕ игровые залы, в том числе и компьютерные, очередная ловушка сил зла. С помощью всех этих автоматов и компьютеров темные сущности высасывают из тебя жизненную силу и здоровье, а не только деньги твоих родителей! 

Кстати, ты их не заработал, и по Космическим Законам не имеешь на них права. Уж лучше потрать их на мороженое или на что-нибудь полезное. А, лучше всего — на интересную и важную книжку. 

Только не на игровые автоматы!

Не случайно же во многих игровых залах курят и ругаются матом. То есть ведут себя так, как хочет этого зло. 

Знай, что матершинные слова состоят из разрушительной, темной энергии, которая очень отрицательно воздействует на всех, кто такие «слова» слышит. 

Но больше других расплачивается сам матершинник, хотя он этого и не знает. Энергия его грязных «слов» разрушает его здоровье и уничтожает все хорошее, что в нем еще есть. Все матершинники, как и наркоманы, курильщики и любители алкоголя — рабы темных сил, они служат им для уничтожения Света и Жизни. 

Никогда не ступай на эту темную и грязную дорогу и давай отпор тем, кто по ней уже идет! Говори им прямо, что они служат злу, и что, если они не одумаются — их ждет неминуемая гибель.

Да! Все служители тьмы скоро будут уничтожены — вместе с тьмой и всем темным. Такова Воля Космоса! 

Будь всегда и везде воином Света и смотри на ВСЕ открытыми глазами! 

К сожалению, у многих глаза закрыты. Это тебе только кажется, что глаза у всех открыты. В большинстве своем, дети и взрослые ничего не видят. Да, смотрят и не видят! 

Иначе бы видели многое из того, что так старательно скрывает тьма — приукрашивает и преподносит в привлекательном виде. 

Отчего взрослые (и не только они!) пьют дурманящие и опасные для здоровья яды (пиво, вино, водку), курят вонючий и вредный табак, ругаются матом, ходят в казино — в эти разукрашенные ловушки тьмы, носят одежду из синтетики и не моют перед едой руки?

Да потому, что они живут с закрытыми глазами и НИЧЕГО не видят! 

Такие дурные примеры с этих взрослых не бери! Учись у взрослых только лучшему, тому, что не идет против Жизни и Учения Света. Наверняка у твоих родителей есть много положительного — вот это лучшее и бери от них!

Только тогда ты будешь идти настоящим человеческим Путем! 

Этот Путь людям указал Сам Создатель Миров. Не сворачивай с него! Если хочешь счастливой, Светлой, радостной и вечной Жизни. 

Все зависит от тебя самого. Знай и помни это!

И еще запомни: жить с открытыми глазами — это значит сознательно жить по Законам Жизни, Света и Космоса, быть разумным, понимать и видеть все ловушки тьмы — какими бы они хитрыми или «обычными» ни были. Смотри на них открытыми глазами — через призму полученных тобой Знаний!

А жить с закрытыми глазами — значит быть «как все», то есть быть рабом у тьмы и слепо подчиняться темным «нормам жизни». Знай, все эти «нормы» внушаются людям злобными сущностями и их помощниками на Земле — губителями настоящей, Светлой и Прекрасной Жизни.

Будь победителем тьмы! Помоги открыть глаза окружающим тебя детям! Это — твое Задание!
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